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Titulní strana: Hokejista Václav Nedomanský přebírá Výroční cenu města 
z rukou starosty Libora Střechy

Milí Hodoňáci,
začíná jaro, pří-

roda se pomalu 
probouzí k  životu 
a s prvními sluneč-
ními paprsky také 
mnohem více času 
trávíme venku, na 
zahradách a  při 

venkovních pracích. Přestože teploty 
jsou v  tomto období ještě proměn-
livé, také v  Hodoníně jsme zahájili 
očistu chodníků a  komunikací po 
zimě, která je každoroční součástí 
údržby města. 

Na plné obrátky probíhají rovněž 
práce na dalších rozpracovaných pro-
jektech, z nichž některé se blíží své-
mu dokončení. Téměř hotový je park 
U Červených domků a dokončuje se 
i  Dětské městečko a  pavilon akvárií 
v zoo. V dubnu bude například hoto-
vo i  zateplení bytového domu na Ja-
náčkově ulici. Jasné obrysy už dostá-
vá povalový chodník v  příměstském 
lese, který je dalším pěkným příkla-
dem návratu „tornádového dřeva“ do 
své původní krajiny. Naplno se pra-
cuje rovněž v parku Sadová, který se 
doslova mění před očima. Již na jaře 
počítáme také se zahájením postupné 
proměny trasy od nádraží k Domu pří-
rody, které bude v dubnu předcházet 
vyčištění podchodu pod vlakovým ná-
dražím. Začnou rovněž práce na gene-
rální opravě plochy zimního stadionu 
včetně moderních mantinelů. 

Jsem velmi rád, že se nám také po-
dařilo úspěšně završit dlouhodobá 
jednání s Ředitelstvím silnic a dálnic 
ČR ohledně třetího sjezdu z plánova-
né dálnice D55. Z hlediska vytíženos-
ti zejména tranzitní dopravy a přede-
vším bezpečnosti jej vnímáme jako 
více než potřebný. 

Měsíc březen byl také bohatý na 
společenské události. Z  těch největ-
ších bych vyzdvihl společenský večer 
udílení Výročních cen města, který 
byl pro všechny zúčastněné velmi sil-
ným zážitkem. Oceňovali jsme také 
nejlepší sportovce a je vždy příjemné 
si v  těchto chvílích uvědomit, kolik 
u nás máme osobností, které se do-
kážou prosadit za hranicemi našeho 
města i České republiky.  

Závěrem bych vám chtěl popřát 
příjemné prožití velikonočních svát-
ků v poklidu a radosti, a ať jsou vaše 
dny naplněny pohodou a štěstím.

Váš starosta Libor Střecha

Hodonín si připomněl 176. výročí 
narození T. G. Masaryka
Vzpomínkové shromáždění při příležitosti 176. výročí narození T. G. Ma-
saryka se uskutečnilo v pátek 6. března u pomníku na nám. 17. listopadu. 
Zástupci města, místních spolků i další hosté si zde společně připomněli 
významné výročí a vzdali hold osobnosti, která je s Hodonínem neodmys-
litelně spjata.

Ředitelka Masarykova muzea v  Hodo-
níně a  předsedkyně Masarykovy spo-
lečnosti Irena Chovančíková zahájila 
setkání slovy k odkazu T. G. Masaryka, 
na která navázal starosta města Libor 
Střecha:  „Tomáš Garrigue Masaryk ne-
vnímal politiku jako boj o moc, ale jako 
službu pravdě a  odpovědnost vůči spo-
lečnosti. Byl neochvějným zastáncem de-
mokracie, lidských práv a svobody. Věřil, 
že stát nemůže být silný bez morální síly 
svých občanů. Jeho známé heslo 'nebát 
se a nekrást' není jen historickou větou 
z učebnic. Je to nadčasová výzva k odva-
ze postavit se nespravedlnosti a k pocti-
vosti v každodenním životě.“

Krátké zamyšlení nad nadčasovostí 
Masarykových myšlenek přednesla také 
místopředsedkyně Masarykovy společ-
nosti  Andrea Baumannová. Poukázala 
na to, že otázky, které si T. G. Masaryk 
kladl (jak obstát jako jednotlivci, jako 
společnost i jako demokracie), zůstávají 
našimi otázkami i dnes. 

Setkání vyvrcholilo položením květin 
u  pomníku. Celou atmosféru podtrhlo 
hudební vystoupení pěveckého sboru 
Barbastella pod vedením sbormistrů 
Marie Ilčíkové a Josefa Ilčíka, doplněné 
čestnou stráží Junáků – střediska Přátel-
ství Hodonín,  Klubu vojenské historie 

Slovácko a Sokolské župy Slovácké. Pa-
mátku  T. G. Masaryka  si město připo-
míná každoročně nejen při pietních 
setkáních, ale také díky odkazu, o který 
pečuje Masarykova společnost. Masary-
kovo muzeum také v tyto významné dny 
již tradičně pořádá Dny otevřených dve-
ří, které nabízí  program připomínající 
život a myšlenky hodonínského rodáka 
a prvního československého prezidenta.

-mv-
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Sál Evropa patřil udílení 
Výročních cen města Hodonína
Slavnostní atmosféra provázela další ročník udílení Výročních cen města 
Hodonína, který se uskutečnil 5. března v zaplněném sále Evropa. Ocenění 
za rok 2025 převzali Václav Nedomanský, Mgr. Jiří Mráka a Smíšený pěvec-
ký sbor města Hodonína v čele se sbormistryní Mgr. art. Márií Hyžovou DiS.

Prvním z  oceněných byl pan  Václav 
Nedomanský, který převzal cenu měs-
ta z  rukou starosty Libora Střechy. Vý-
znamný hodonínský rodák, který patří 
k  legendám československého i  světo-
vého ledního hokeje, získal výroční 
cenu za mimořádnou sportovní kariéru 
a  šíření dobrého jména města Hodoní-
na v  České republice i  v  zahraničí. Že 
na něj lidé v  Hodoníně nezapomněli, 
svědčil neutuchající aplaus a pozornost 
přítomných.  „Ten zájem je ohromný. 
Dlouho jsem tady sice nebyl, ale ukáza-
lo se, že sport a  popularita tady zůsta-
la. Nedá se vyhovět všem, ale kdykoliv 
můžu, vyhovím. Rád bych se sem vrátil 
na besedu, protože lidé se zajímají nejen 
o sport a hokej, ale o celkový život. Tak-
že pokud se to uskuteční, kdo má zájem, 
ať přijde,“ řekl po slavnostním ceremo-
niálu. Výroční cena města Hodonína se 
zároveň stane součástí pestré sbírky dal-
ších trofejí, které ve své bohaté kariéře 
získal. Nejvyšší metou, které jako druhý 
Čech v historii dosáhl, bylo uvedení do 
hokejové Síně slávy v Torontu. 

Dalším laureátem byl historik, eme-
ritní ředitel Státního okresního archívu 
Hodonín a  bývalý starosta  Mgr. Jiří 
Mráka. Cenu z rukou místostarosty On-
dřeje Fialíka získal za dlouholetý a vý-
znamný přínos k uchování dějin města 
Hodonína.  „Byl jsem velice překvapený 
a  potěšený, že si někdo všiml práce, 
kterou jsem celý život dělal a stále ještě 
dělám, a uznal, že bych za to mohl do-
stat ocenění,“ řekl Jiří Mráka. V součas-
nosti jej zaměstnává činnost kronikáře, 

přičemž zmínil, že kroniku města kdysi 
vedl i  jeho dědeček. Rovněž dodal, že 
další z věcí, které jej v životě naplňovaly, 
bylo založení sdružení dětí nemocných 
celiakií, pro které pořádali výlety nebo 
dětské tábory. 

Výroční cenu města za dlouholetou 
umělecky přínosnou činnost a podíl na 
rozvoji kulturního života města získal 
také Smíšený pěvecký sbor města Ho-
donína. Letos toto hudební těleso oslaví 
významné výročí 50 let od svého založe-
ní. Sbormistryni Mgr. art. Márii Hyžové 
DiS., jež sbor vede od roku 2024, pře-
dal ocenění místostarosta Vojtěch Salaj-
ka. „Jsem z tohoto sboru nadšená, proto-
že jsem si jej vybrala pro svůj diplomový 
koncert, kdy jsem ukončovala studium 
na VŠMU v Bratislavě. Úplně jím žiju, je 
to pro mě něco úžasného a zároveň pří-
nosného,“ řekla Mária Hyžová.

Laureáti obdrželi na památku plas-
tiku akademického sochaře Miroslava 
Kováříka a  rovněž pamětní list, který 
navrhla grafička Romana Šmachová. 
Smíšený pěvecký sbor města Hodo-
nína zároveň zpříjemnil večer svým 
vystoupením. Ve dvou vstupech zazpí-
val několik skladeb ze svého pestrého 
repertoáru, který zahrnuje celou škálu 
hudebních stylů od modernějších skla-
deb, přes lidové písně až po ty klasické. 
Vyvrcholením bylo společné vystoupe-
ní současných i bývalých členů sboru, 
a  to pod taktovkou Josefa Ilčíka, který 
sbor vedl dvacet let.

-pk-

Třetí sjezd pro 
Hodonín z dálnice 
D55 je definitivně 
schválen!
Dlouhodobé úsilí města o  tře-
tí sjezd z  plánované dálnice D55 
skončilo úspěšně. Centrální komise 
Ministerstva dopravy definitivně 
schválila třetí sjezd, který bude si-
tuován v místě stávající křižovatky 
na Pánově. Kromě něj budou moci 
řidiči využít pro sjezd z  dálnice 
také sjezd na Brněnské ulici a další 
v blízkosti Písečných rybníků.  

O technickém řešení dálnice D55 ko-
munikuje město Hodonín s  Ředitel-
stvím silnic a dálnic ČR dlouhodobě. 
Kromě zásadního požadavku města 
v podobě doplnění třetího sjezdu na 
Pánově bylo cílem jednání především 
zachování odpovídající obslužnosti 
dílčích lokalit našeho města (napří-
klad průmyslových a  zemědělských 
areálů), nezhoršení prostupnosti úze-
mí pro cyklodopravu a v neposlední 
řadě také zajištění co nejmenšího do-
padu na město z  hlediska možného 
závleku automobilové dopravy. 

Stavba dálnice má v úseku Rohatec 
– Lužice představovat rozšíření stáva-
jící dvoupruhové silnice první třídy 
I/55 na dálnici se čtyřmi pruhy. Zahá-
jení stavby v tomto úseku se plánuje 
dle sdělení ŘSD v roce 2028. Ukonče-
ní realizace a zahájení provozu je pak 
očekáváno přibližně v roce 2032.

-pk-

HOVORY
Nenechávejte si své názory a otázky pro sebe
Přijďte si o nich popovídat a zeptat se na setkání

S VEDENÍM MĚSTA

v přednáškovém sále 
Městské knihovny

Národní tř. 36

ve středu 
15. dubna v 17.00

Zleva Mgr. Jiří Mráka, Mgr. art. Mária Hyžová DiS. a Václav Nedomanský



4 hodonínské listy

Anna Hladká – ředitelka Veřejné odborné školy 
pro ženská povolání 
Anna Hladká, rozená Vlčková, převzala vedení Veřejné odborné školy pro ženská povolání v Hodoníně 1. září 1920. Tato 
vzdělávací instituce vznikla v Hodoníně již v roce 1907 jako dívčí průmyslová škola pokračovací. Úkolem odborné školy 
bylo připravovat dívky na praktická povolání a rodinný život. Po svízelných začátcích, kdy se vyučovalo v rodinných 
domech, našla škola konečně v roce 1919 důstojné místo v budově tehdejší zrušené německé reálky (dnešní budova 
obchodní akademie).

Anna Vlčková se narodila 16. října 1891 
v  Zábřezí (okres Dvůr Králové). Po 
úspěšném absolvování brněnského ly-
cea pokračovala ve studiu Ústavu učitel-
ského odborných škol v Brně, který do-
končila 2. července 1912. Ve vzdělávání 
ale pokračovala i po nástupu do zaměst-
nání, kdy postupně absolvovala několik 
speciálních učitelských kurzů. Dne 1. 
září 1922 získala Anna Vlčková státní 
definitivu. V  letech 1914–1920 působila 
jako výpomocná nebo zatímní učitelka 
na školách v  Doubravicích, Třeštině, 
Moravičanech a v Brně. Dne 28. dubna 
1923 se Anna provdala za hodonínského 
praktického lékaře MUDr. Josefa Hlad-
kého a  o  rok později se manželskému 
páru narodil syn Jiří, který později po-
kračoval v otcových šlépějích a také vy-
studoval medicínu.

 Role ředitelky Veřejné odborné ško-
ly pro ženská povolání v  Hodoníně se 
Anna Hladká chopila velmi zodpověd-
ně. Za svého více než osmnáctiletého 
působení vybudovala v Hodoníně ústav, 
který na konci 30. let 20. století sestával 
z dvouleté ženské odborné školy, dvou 
živnostenských pracoven pro šití šatů, 
zakončených vysvědčením na odchod-

nou, které nahrazovalo výuční list, z pě-
timěsíční školy pro vedení domácnosti 
se zimním i  letním během a z četných 
lidových a  speciálních kurzů šití prád-
la, šatů, vaření a vyšívání. Do školního 
roku 1938–1939 se zapsalo 210 řádných 
žákyň mimo frekventantek kurzů.

Anna Hladká učila na škole český ja-
zyk, živnostenské písemnosti a zákony 
a zdravovědu a péči o dítě. V povědomí 
absolventek se usadila jako vlídná, bys-
trá učitelka a ředitelka, která byla často 
pro studentky i laskavou vychovatelkou 
a  rádkyní při všech životních nesná-
zích. Díky svým nepochybným mana-
žerským schopnostem získala v průbě-
hu let pro tuto vzdělávací instituci nejen 
dostatečný počet prostorných učeben, 
účelně zařízenou kuchyni, prádelnu 
a knihovnu, ale hlavně adekvátní počet 
odborných učitelů. Anna Hladká se také 
aktivně účastnila hodonínského spolko-
vého života, byla členkou výboru Svazu 
učitelstva odborných škol pro ženská 
povolání a  působila také ve zkušební 
komisi pro učitelstvo OŠŽP v Brně.

Dne 31. ledna 1939 Anna Hladká na 
vlastní žádost vystoupila ze státní služ-
by, opustila svoji milovanou školu a ode-

šla na trvalý odpočinek. Její dlouholetou 
poctivou práci ocenilo Ministerstvo škol-
ství a osvěty v Praze nejen výsluhou, ale 
také děkovným dekretem, podepsaným 
přímo tehdejším ministrem Dr. Janem 
Kaprasem. Čestný diplom udělilo od-
cházející ředitelce také kuratorium ško-
ly v čele s Jaroslavem Dobrovolským. Na 
podzim roku 1945 byla ale Anna Hladká 
povolána zpět do činné služby, aby byla 
od 1. února 1946 opětně pověřena sprá-
vou Veřejné odborné školy pro ženská 
povolání v Hodoníně. Na vlastní žádost, 
podanou v roce 1951, odešla Anna Hlad-
ká definitivně do starobního důchodu.

Odrazem práce této úspěšné ženy je 
i krásné zhodnocení školy z roku 1937: 
„Není dnes lepších dívčích škol, připra-
vujících současně pro život rodinný i pro 
činnost výdělečnou. Odbornými školami 
pro ženská povolání měly by projíti všec-
ky dívky bez ohledu na příští povolání, 
snad bylo by pak více radosti a spokoje-
nosti v našich rodinách i více porozumě-
ní pro náš život hospodářský.“ 

Mgr. Galina Rucká,
ředitelka Státního okresního archívu 

Hodonín

Anna Hladká Obchodní akademie



5duben 2026 | 4

INFORMACE Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Informace ze zasedání zastupitelstva města 
ze dne 24. února 2026
Zastupitelé města na svém pravidelném 17. zasedání projednali ekonomické záležitosti, schválili úpravu rozpočtu 
a žádosti o dotace včetně dotace na podporu vzniku nových lékařských, klinických psychologických a klinických 
logopedických ambulancí v Hodoníně. Schválili rovněž kupní smlouvu na zpětný odkup pozemku po bývalé Lido-
vé škole umění na Masarykově náměstí. 

Zastupitelstvo města mimo jiné:

•	vzalo na vědomí zápis ze 17. zasedá-
ní finančního výboru konaného dne  
11. 2. 2026,

•	vzalo na vědomí zápis ze schůze kon-
trolního výboru konané dne 10. 12. 
2025,

•	schválilo návrh zadání změny Územ-
ního plánu Hodonín, který se týká 
prověření výstupů z  Územní studie 
Hodonín – centrum města, bez návr-
hu přeložky silnice I/51, a  rozhodlo 
o rozšíření obsahu Změny č. 13 Územ-
ního plánu Hodonín,

•	schválilo upřesnění zadání Změny 
č.  10b Územního plánu Hodonín 
v  pokynu č. 49, který se týká prově-
ření možností regulace v plochách RI 
– rekreace individuální, a  to tak, že 
v  těchto plochách se připouští mož-
nost navrhnout prvky regulačního 
plánu,

•	schválilo návrh zadání změny Regu-
lačního plánu Hodonín – centrum 
města, který se týká prověření výstu-
pů z  Územní studie Hodonín – cen-
trum města a  rozhodlo o  pořízení 
Změny č. 5 Regulačního plánu Hodo-
nín – centrum města,

•	schválilo úpravu rozpočtu roz-
počtovým opatřením č. 1/2026 
s  předpokládanými příjmy ve výši 
1  045  982  300  Kč a  předpokládaný-
mi výdaji ve výši 1  521  493  300  Kč. 
Rozpočtový schodek ve výši 
475 511 000 Kč bude kryt přebytkem 
hospodaření minulých let, ukonče-
ným vkladem, úvěrem na projekt 
EPC, splátkami úvěrů a  revolvingo-
vým úvěrem,

•	schválilo poskytnutí dotací na rok 
2026 z  dotačních programů na 
podporu prorodinných aktivit, na 
podporu sportu dětí a  mládeže, na 
podporu ekologických opatření a na 
podporu vzniku nových lékařských, 
klinických psychologických a  kli-
nických logopedických ambulancí 
v Hodoníně dle přiložené tabulky na 
straně 6,

•	schválilo poskytnutí individuální 
dotace Hasičskému záchrannému 
sboru Jihomoravského kraje ve výši 
1 000 000 Kč na vybudování výcviko-
vého prostoru v areálu hasičské stani-
ce v Hodoníně II. etapa,

•	vydalo obecně závaznou vyhlášku, 
kterou nařizuje provedení speciální 
ochranné deratizace města,

•	schválilo obecně závaznou vyhlášku 
o nočním klidu,

•	schválilo smlouvu o  zřízení práva 
stavby mezi Městem Hodonín jako 
vlastníkem a  Zoologickou zahradou 
Hodonín, p. o., jako stavebníkem, 
jejímž předmětem je zřízení práva 
stavby na pozemcích p. č. 10553, p. č. 
10962, p. č. 10963 a p. č. 10964, a to 
v souvislosti s připravovaným projek-
tem CITES centra,

•	rozhodlo schválit kupní smlouvu 
uzavíranou mezi společností REAG 
PLUS s.r.o. /jako prodávajícím/ 
a  Městem Hodonín /jako kupují-
cím/, jejímž předmětem je zpětný 
odkup pozemku st. p. č. 158/1 v k. ú.  
Hodonín.

Úplné znění všech usnesení včetně ma-
jetkoprávní problematiky a  zvukový 
záznam, anonymizovaný v  souladu 
s předpisy na ochranu osobních údajů, 
jsou k dispozici na webových stránkách 
města www.hodonin.eu v  části Měst-
ský úřad – Samospráva – Zastupitelstvo 
města.

-pk-
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Dotace z rozpočtu města Hodonína na rok 2026
Rada a zastupitelstvo města Hodonína schválily na svých zasedáních dne 10. 2. 2026 a 24. 2. 2026 poskytnutí dotací 
na rok 2026 těmto organizacím:

Dotační program na podporu dětí, mládeže a prevence 
sociálně patologických jevů dětí a mládeže

Aerobic club K.I.S. Intensive, z.s. 139 100

AVZO ČRBPP Hodonín, p.s. 10 000

Bublina – agentura pro děti a mládež, z.s. 32 500

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín, z.s. 60 500

Elpizo, z.s. 20 000

Horolezecký oddíl Hodonín, z.s. 32 500

Muzeum naftového dobývání a geologie 71 500

Římskokatolická farnost Hodonín 32 500

Společenství Romů na Moravě Romano 
jekhetaniben pre Morava 16 000

Středisko volného času Dúbrava, p.o. 645 500

Taneční klub Black and White Hodonín, z.s. 52 000

TK Classic při SVČ Hodonín, z.s. 87 200

Unispot Hodonín, z.s. 91 000

Zálesáci – pobyt v přírodě, z.s. 11 400

Zdravotní klaun, o.p.s. 32 500

Celkem Kč 1 334 200

Dotační program na podporu sociální oblasti

ADRA, o.p.s. 20 000

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín, z.s. 95 000

Diecézní charita Brno, Oblastní charita Hod.                        150 000

Educante, z.s. 25 000

Elpizo, z.s. 47 500

Klub českých turistů Hodonín 20 000

Oáza Hodonín středisko speciálních služeb, z.s. 5 000

Římskokatolická farnost Hodonín 30 000

Sběráček – Daruj, Sdílej, Pomáhej, z.s. 45 000

Senioři České republiky, z.s., Městská organizace 
Hodonín           74 300

SPMP ČR pobočný spolek Hodonín 46 500

Spolek zdravotně postižených občanů 34 500

Spolek zdravotně postižených občanů Základní 
org. č.1 Hodonín    44 000

Spolek zdravotně postižených občanů, základní 
org. Hodonín č.2      32 000

Středisko volného času Dúbrava, p.o. 15 000

Veslařský klub Hodonín, z.s. 48 000

Celkem Kč 731 800

Dotační program na podporu celoročního provozu 
sportovních zařízení v majetku sportovních organizací na 
území města Hodonína

Tělocvičná jednota Sokol Hodonín 238 100

Tělovýchovná jednota Slovan Hodonín, z.s. 67 400

Veslařský klub Hodonín, z.s. 194 400

Celkem Kč 499 900

Dotační program na podporu talentovaných dětí (mimo 
talentů sportovních)

fyzická osoba nepodnikající,  celkem Kč 5 000

Dotační program na podporu vzniku nových lékařských, 
psychologických a klinických logopedických ambulancí 
v Hodoníně

OSVČ – klinická logopedická ambulance, dotace 1 000 000

OSVČ – klinická logopedická ambulance, 
návratná fin.výpomoc 500 000

Celkem Kč 1 500 000

Dotační program na podporu životního prostředí a zdraví

Myslivecký spolek Pánov Hodonín 30 000

Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková 
organizace 55 000

Středisko volného času Dúbrava, p.o. 50 000

Celkem Kč 135 000

Dotační program na podporu kultury a cestovního ruchu

Benatura, z.s. 135 000

Galerie výtvarného umění v Hodoníně,  p.o. 80 000

Klub českých turistů Hodonín 30 000

Masarykovo muzeum v Hodoníně 20 000

Oáza Hodonín středisko spec. služeb, z.s. 49 000

ROMIA CZ, z.s. 50 000

Římskokatolická farnost Hodonín 35 000

Senioři České republiky, z.s., Městská organizace 
Hodonín           6 000

Slovácký krúžek Hodonín, z.s. 205 000

Srdce PRO Hodonín, z.s. 100 000

Středisko volného času Dúbrava, p.o. 15 000

Štěstí všem, z.s. 15 000

Taneční klub Black and White Hodonín, z.s. 10 000

Veslařský klub Hodonín, z.s. 90 000

Celkem Kč 840 000

Dotační program na podporu  prorodinných aktivit

Amare Čavore, z.s. 69 700

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín, z.s. 1 045 000

Espediente, z.s. 20 000

Hodonínský okrašlovací spolek 12 600

Mateřská škola, Hodonín, Sídlištní 2, p.o. 15 000

Veslařský klub Hodonín, z.s. 50 000

Celkem Kč 1 212 300
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Dotační program na podporu sportu dětí a mládeže – 
celoroční činnost

Atletický klub Hodonín, z.s. 767 300

FK Hodonín, z.s. 1 365 600

Florbal Hodonín, z.s. 536 900

Handball Hodonín, z.s. 163 300

K4 Hodonín, z.s.   224 100

LTC Hodonín, spolek 140 400

Oddíl sportovního plavání Hodonín, z.s. 301 300

Oilers Hodonín, z.s. 98 200

Orel jednota Hodonín 26 600

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Hodonín 40 000

SKST Hodonín, z.s. 482 000

Sportovní hokejový klub mládeže  
Hodonín, z.s. 1 225 400

SVČ KK Baník Hodonín, z.s. 43 000

Školní sport. klub AŠSK při ZŠ Očovská 
Hodonín, pob. spolek     980 400

Tělocvičná jednota Sokol Hodonín 439 900

Tělovýchovná jednota Slovan Hodonín, z.s. 100 100

Veslařský klub Hodonín, z.s. 617 600

Workout Hodonín, z.s. 19 600

Celkem Kč 7 571 700

Dotační program na podporu projektů rozvoje sportovní 
infrastruktury na území města Hodonína

Veslařský klub Hodonín, z.s.             celkem Kč 147 400

A  již v  loňském roce rada a  zastupitelstvo města Ho-
donína schválily na svých zasedáních dne 18. 11. 2025 
a 2. 12. 2025 poskytnutí dotací na rok 2026 těmto orga-
nizacím:

Celkově tak z výše uvedených dotačních programů na rok  
2026 byly schváleny dotace ve výši   36 534 100 Kč.

Ing. Marián Maňák, vedoucí odboru ekonomiky a financí

Dotační program na podporu ekologických opatření

fyzická osoba nepodnikající 167 500

fyzická osoba nepodnikající 100 000

SVJ Skácelova č.p. 3044 a č.p. 3045, Hodonín 450 000

fyzická osoba nepodnikající 50 000

fyzická osoba nepodnikající 50 000

fyzická osoba nepodnikající 50 000

Celkem Kč 867 500

Dotační program na podporu sportu v dospělých 
kategoriích – celoroční činnost

Atletický klub Hodonín, z.s. 150 000

FC Tango Hodonín, z.s. 427 100

FK Hodonín, z.s. 1 552 200

Handball Hodonín, z.s. 813 200

HBC Hodonín, z.s. 271 200

Oddíl sportovního plavání Hodonín, z.s. 90 000

Sportovní hokejový klub mládeže Hodonín   1 732 700

SKST Hodonín, z.s. 1 214 000

Školní sportovní klub AŠSK při ZŠ Očovská 
Hodonín, pob. spolek 150 000

Veslařský klub Hodonín, z.s. 610 000

Celkem Kč 7 010 400

Dotační program na podporu registrovaných sociálních 
služeb

Centrum pro rodinu a sociální péči 
Hodonín, z.s. 1 094 800

Centrum pro sluchově postižené 
Hodonínsko, o.p.s.  271 800

Diecézní charita Brno (OCH Hodonín)     5 238 200

Charita Strážnice 453 600

Pečovatelská služba Homediss, o.p.s.  4 051 400

Práh jižní Morava, z.ú. 330 900

Psychocentrum Domeček Hodonín, o.p.s. 1 476 200

Celkem Kč 12 916 900

Dotační program poskytování individuálních dotací

Hasičský záchranný sbor Jihomoravského 
kraje

1 000 000

Celkem Kč 1 000 000

Dotační program na podporu sportu dětí a mládeže – 
sportovní akce

Florbal Hodonín, z.s. 90 000

Handball Hodonín, z.s. 60 000

Oddíl sportovního plavání Hodonín, z.s. 30 000

Orel jednota Hodonín 60 000

SKST Hodonín, z.s. 90 000

Školní sport. klub AŠSK při ZŠ Očovská 
Hodonín, pob. spolek     90 000

Veslařský klub Hodonín, z.s. 90 000

Celkem Kč 510 000

Dotační program na podporu sportu v dospělých 
kategoriích – sportovní akce

SKST Hodonín, z.s. 157 000

Veslařský klub Hodonín, z.s. 30 000

Veslařský klub Hodonín, z.s. 50 000

Workout Hodonín, z.s. 15 000

Celkem Kč 252 000
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Město Hodonín podporuje nové lékaře 
a odborníky, další ambulance v provozu
Město Hodonín pokračuje v  podpoře dostupnosti zdravotní péče prostřednictvím dotačního programu určeného 
novým lékařům, psychologům a klinickým logopedům. Program nabízí finanční podporu až do výše 1,5 milionu ko-
run na rozjezd a vybavení nové ambulance. Tuto možnost nyní využila klinická logopedka Mgr. Simona Hlaváčová.

„Otevření zdravotnického pracoviště 
je vždy spojeno s  vysokými vstupními 
náklady. Díky finanční podpoře města 
mohu investovat do vybavení, které je 
zásadní pro kvalitní diagnostiku i  te-
rapii poruch komunikace a  polykání, 
a  nabídnout tak služby na vysoké od-
borné úrovni dětem i  dospělým paci-
entům z  Hodonína a  okolí,“ říká kli-
nická logopedka Simona Hlaváčová. 
Finanční prostředky plánuje využít 
především na nákup diagnostických 
materiálů, terapeutických pomůcek 
a  specializovaného vybavení pro lo-
gopedickou ambulanci. Jedná se na-
příklad o  standardizované diagnos-
tické testy, pomůcky pro rozvoj řeči 
a  komunikace, přístrojové pomůcky 
pro terapii poruch polykání, materiá-
ly pro terapii poruch artikulace, jazy-
kových schopností nebo hlasu. Podle 
Simony Hlaváčové je založení nové 

ambulance poměrně náročný proces, 
který zahrnuje celou řadu administra-
tivních kroků. Samotné podání žádosti 
o městskou podporu však podle ní pro-
běhlo bez větších komplikací. „Proces 
byl přehledný a  dobře strukturovaný. 
Velmi jsem ocenila vstřícný přístup 
pracovníků městského úřadu, kteří byli 
ochotní poradit a pomoci s případnými 
dotazy,“ doplňuje.

Nová ambulance klinické logopedie 
výrazně rozšiřuje dostupnost speciali-
zované péče v Hodoníně. Město nadále 
nabízí možnost získat dotaci pro nové 
lékaře, psychology a klinické logopedy. 
Smyslem této iniciativy je zajistit míst-
ním obyvatelům dostupnější zdravotní 
a odbornou péči. 

Více informací získáte načtením QR 
kódu v  přiloženém plakátu. 

-mv-

BLIŽŠÍ INFORMACE

MOŽNOST ZÍSKÁNÍ DOTACE A NÁVRATNÉ
FINANČNÍ VÝPOMOCI  AŽ DO CELKOVÉ VÝŠE

1,5 MIL. KČ

MĚSTO HODONÍN HLEDÁ NOVÉ
LÉKAŘE,  PSYCHOLOGY A

KLINICKÉ LOGOPEDY

Dotaci lze použít na pořízení
technického vybavení a provoz

ordinace, personální náklady a další

Podání žádostí kdykoli až do 30.9.2029

518 316 110, 518 316 458
www.hodonin.eu

Speciální ochranná 
deratizace na území 
města
Dne 24. února byla zastupitelstvem schválena Obecně zá-
vazná vyhláška č.  1/2026, kterou se nařizuje provádění 
speciální ochranné deratizace na území města v  termí-
nu od 1. dubna do 31. května. Deratizaci bude zajišťovat 
firma Chavet, s.r.o. Předsedové SVJ a podniky budou in-
formováni o harmonogramu a podrobnostech deratizace 
prostřednictvím dopisu zaslaného do datové schránky. 

-red-

Omezení provozu smuteční 
síně městského hřbitova 
Místo posledního rozloučení prochází stavebními úpra-
vami. Do konce května jsou plánovány práce týkající se 
instalace systémů nové vzduchotechniky, chlazení a vy-
tápění smuteční síně. S tím souvisí i omezení provozu po 
dobu úprav. Bližší informace k  organizaci pohřbů sdělí 
Pohřební služba Pieta.

-pk-
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Workshop přinesl nové nápady k vylepšení trasy 
od nádraží k Domu přírody
Proměna trasy od nádraží přes Lipovou alej k Domu přírody byla hlavním tématem workshopu, který se v Domě 
přírody uskutečnil v pondělí 23. února. Akce byla určena dětem i široké veřejnosti, pro kterou byl Dům přírody 
otevřen po celý den až do večerních hodin.

Mezi prvními navštívili Dům přírody hned 
ráno žáci ze Základní školy U Červených 
domků. Rozděleni do několika skupin ob-
cházeli jednotlivá stanoviště s nejrůzněj-
šími aktivitami, jejichž cílem bylo mimo 
jiné zjistit, jaká jsou jejich oblíbená místa 
či jaká vylepšení by v trase od nádraží do 
Bažantnice uvítali. K tomu sloužily napří-
klad tematické tabule s širokou škálou ná-
padů, o kterých dále diskutovali. Závěrem 
nechybělo ani tvoření z přírodnin.

Celým workshopem je provázeli zá-
stupci města Hodonína, nadace Karel 
Komárek Family Foundation i obou spo-

lupracujících architektonických studií. 
Žáky přivítal také starosta Libor Stře-
cha. V  podobném duchu se uskutečni-
lo také setkání s další skupinou, tento-
krát studentů Integrované Střední školy 
Hodonín Lipová alej. Odpoledne žáky 
a studenty vystřídala veřejnost. „Dneska 
se tady setkáváme, aby ti nejzaintereso-
vanější, pro které je to tady připraveno, 
to znamená děti, středoškoláci i naši ob-
čané, svým pohledem a podněty ukáza-
li možnosti zlepšení cesty od podchodu 
u vlakového nádraží sem do Bažantnice. 
Právě prostřednictvím sociálních prů-

zkumů zaměřených na děti i  dospělé 
chceme ve spolupráci s nadací manželů 
Komárkových a světovým GEHL studiem 
z Kodaně určit místa, která mají být bez-
pečnější, hezčí, kde mají být třeba kli-
dové zóny, tyto podněty zaznamenat do 
interaktivních map a  také prostřednic-
tvím dalších aktivit. Věříme, že podněty 
budou opravdu kvalitní a  napomůžou 
k  zatraktivnění této trasy,“  informoval 
starosta Libor Střecha.

Cílem obnovy trasy je zároveň podpořit 
udržitelnou mobilitu, zvýšit bezpečnost, 
reagovat na měnící se klima a především 
vytvořit lidem všech věkových kategorií 
lepší podmínky k trávení volného času.

Množství získaných zajímavých 
a  důležitých podnětů budou architek-
ti z  dánského studia nyní zpracovávat 
a  vyhodnocovat. Na základě těchto in-
formací budou potom dále ve spolupráci 
se studiem U/U a městem Hodonín při-
pravovat již konkrétní návrhy úprav pro 
celou řešenou lokalitu.

Jednodušší zásahy by mohli občané vi-
dět už v řádu několika málo měsíců. Jiné, 
které například budou podléhat povolo-
vacím procesům či ty, jejichž příprava je 
složitější, se budou realizovat později. 

Aktuality projektu mů-
žete průběžně sledovat 
na stránkách Pincity:

-pk-

Hodonín zkouší inovativní způsob výsadby stromů
V lokalitě u OC Rozmarýn pokračují práce na revitalizaci parkoviště, jejichž součástí je výsadba nových stromů po-
mocí moderní technologie prokořenitelných buněk. Tento podzemní modulární systém poskytne stromům vhodné 
podmínky pro zakořenění i v náročnějším terénu a zároveň pomůže vytvořit funkční zásobárnu vody.

V běžném městském prostředí se stromy 
často potýkají s  nedostatkem prostoru 

pro kořeny a zhutněnou půdou, což ne-
gativně ovlivňuje jejich kondici. Řešení 
nabízí tzv. prokořenitelné buňky – spe-
ciální podzemní konstrukce vyplněné 
strukturálním substrátem,  které stro-
mům umožňují zdravě zakořenit i v ná-
ročnějších podmínkách. 

Díky tomuto systému mají tak stro-
my k  dispozici větší prostor pro ko-
řenový systém a  dochází k  lepšímu 
zadržování a vsakování dešťové vody. 
Velkou výhodou tohoto řešení dále 

je, že nad prokořenitelnými buňkami 
může být plnohodnotně využíván po-
vrch – v tomto případě parkoviště. Na 
místě, kde se tak dosud nenacházela 
žádná zeleň, bude nově vysazeno cel-
kem devět stromů (z  toho pět javorů 
a  čtyři platany).  Projekt je realizován 
za podpory dotace z  Integrovaného 
regionálního operačního programu  
(IROP).

-mv-
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Park Sadová dostává novou podobu! 
Rekonstrukce se týká chodníků i komunikace
Stavební ruch v parku Sadová a jeho okolí nabírá na obrátkách. Nadále pokračují práce v parku, díky nimž pomalu 
začíná získávat nové obrysy. Již je viditelný základ fontány i první stupně pobytového schodiště. Práce se však 
netýkají jen parku, ale také přilehlých komunikací. Dokončen byl již výjezd ze Sadové ulice směrem k Velkomo-
ravské a probíhají také práce na rekonstrukci chodníků. V březnu se uskutečnilo rovněž frézování komunikace 
kolem parku.

Obnova chodníků v pravé části parku (ve 
směru od budovy obchodní akademie) 
byla dokončena v  březnu. Práce trvaly 
téměř čtyři týdny, během nichž došlo 
k položení nového podloží z kameniva 
i nové dlažby. V polovině dubna dojde 
k vybudování nájezdů a vstupů k rodin-
ným domům i  úpravám předzahrádek. 
Nových chodníků se dočká také část uli-
ce v levé části parku, zahájení prací zde 
předpokládáme koncem dubna.

Stavební práce si bohužel vyžadují 
zvýšenou hlučnost a  prašnost včetně 
možného omezení pohybu v  blízkosti 
stavby. Prosíme občany dotčených ro-
dinných domů o trpělivost, pochopení 
nutnosti provedení prací a respektová-
ní pokynů na stavbě. V případě potře-
by je k  dispozici zástupce realizační 
firmy na tel. čísle 601 243 353.

V samotném parku pokračují práce na 
montáži tribunových prvků a  schodiš-
tě, dláždí se zpevněné plochy, osadily 
se sloupy osvětlení hřiště u  obchodní 
akademie a  je také hotový základ vod-
ního prvku – fontány. Následovat bude 
dokončení zpevněných ploch a příprava 
na výsadbu zeleně.

Součástí revitalizace je výsadba 22 
alejových stromů, mezi nimiž budou 

břestovce, třešně, duby, jeřáby a  další 
druhy. Pod stávajícími stromy jsou plá-
novány podrostové půdokryvné záhony, 
před domy pak štěrkové záhony s trval-
kami. V celém parku bude založen nový 
travní porost, v části bude vysazen luční 
trávník. Pobyt zpříjemní také nové dět-
ské hřiště s workoutem.

Dokončení prací předpokládáme v sr-
pnu letošního roku, se zpřístupněním 
parku veřejnosti počítáme v září.

-pk-

Projekt „Revitalizace parku Sadová a Roz-
marýnek Hodonín“ je spolufinancován 
Evropskou unií v  rámci Integrovaného 
regionálního operačního programu 2021-
2027 (IROP).

Povalový chodník zpřístupní méně známá místa 
příměstského lesa
Nový rozměr pro poznávání krás příměstského lesa v Bažantnici nabídne dřevěný povalový chodník, který právě 
vzniká v potornádovém území zdejších mokřadů. Lokalita, která zaujme svou divokostí, byla po tornádu ponechá-
na přirozeně tak, aby umožnila vznik jedinečného ekosystému.

Povalový chodník v příměstském lese 
Bažantnice v  Hodoníně vzniká jako 
citlivý zásah do cenného přírodního 
prostředí, který návštěvníkům umožní 
bezpečný průchod podmáčeným úze-
mím, aniž by docházelo k jeho poško-
zení. Konstrukci chodníku tvoří zará-
žené piloty – kůly z akátového dřeva, 
které zajišťují stabilitu celé stavby. 
Další části konstrukce jsou zčásti vy-
robeny ze dřeva pocházejícího ze stro-
mů po tornádu, a  symbolicky se tak 

vracejí zpět do místa, kde původně 
rostly.

Po dokončení rekonstrukce je v plánu 
doplnit povalový chodník o lavičky vyro-
bené ze dřeva po tornádu, které nabíd-
nou návštěvníkům prostor k odpočinku 
a  zároveň podtrhnou myšlenku využití 
místních zdrojů. Do budoucna se rov-
něž počítá se začleněním chodníku do 
trasy naučné stezky, což ještě více posílí 
edukativní charakter celého území.

Dokončení prací je plánováno nejpoz-
ději na 30. května 2026. Projekt stezky 
zpracovali projektanti z  Atelier per par-
tes, samotnou realizaci zajišťuje společ-
nost LEVEL 02, a.s. Celkové náklady na 
výstavbu činí 3,5 milionu Kč včetně DPH.

Projekt „Hodonín – Příměstský les, 
lávka přes olšinu“ je spolufinancován 
Evropskou unií prostřednictvím Stra-

tegického plánu SZP na období 2023–
2027, a to částkou 3 miliony Kč.

-pk-
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Zimní stadion Václava Nedomanského získá 
moderní ledovou plochu
Již od příští sezony se mohou hokejisté, krasobruslaři i sportovní veřejnost těšit na novou ledovou plochu zimní-
ho stadionu Václava Nedomanského. Od prvního dubna zde začnou stavební práce, které jsou zároveň důvodem 
předčasného ukončení sezony. 

Původní ledová plocha sloužila spor-
tovcům pětadvacet let a  její stáří se 
již začalo projevovat. V  některých 
místech byla patrná koroze zařízení, 
jinde docházelo k  nerovnostem povr-
chu, což v  konečném důsledku vedlo 
i k vyšším nákladům na chlazení. Prá-
ce tak počítají s  kompletní výměnou 
povrchu a  asanací včetně odstranění 
starého potrubního systému chlazení. 
Skladba povrchu včetně nové základo-
vé desky s  vytápěným podložím bude 

zahrnovat veškeré izolační a  ochran-
né vrstvy. Rozměr zůstává standardní  
58 x 28 metrů s  poloměrem oblouků 
v rozích 8,5 metrů. 

Součástí prací bude i montáž nových 
mantinelů s  nastavitelnou pružnos-
tí, které splňují vysoké bezpečnostní 
standardy. Sněžná jáma pro ledovou 
tříšť v prostoru vedlejšího vstupu u vý-
jezdu rolby bude zvětšena a  uprave-
na tak, aby umožňovala rekuperaci  
vody.

Práce byly záměrně plánovány na 
jarní a  letní měsíce a  jejich dokončení 
předpokládáme do 30. září. Odbor-
nou realizaci zajišťuje sdružení firem 
Sdružení FROST – service s.r.o. & H+H 
Technika. Celkové náklady moderniza-
ce dosáhnou částky 53 mil. Kč vč. DPH, 
město však podalo žádost o  dotaci na 
Národní sportovní agenturu, která nyní 
prochází hodnocením. 

-pk-

Jak se Hodonín připravuje na vedra, sucha 
a další extrémy počasí?
Hodonín patří mezi nejohroženější oblasti v Česku – sucho, kroupy, větrná eroze a přívalové deště ovlivňují zeleň, 
zemědělství i zdraví obyvatel. Tornádo nám připomnělo, jak zranitelní jsme. V letošním roce proto přinášíme sérii 
článků, která nabídne vysvětlení možných řešení i doporučení, co mohou udělat sami obyvatelé města.

První článek představuje Adaptační 
strategii města Hodonína na dopady 
změny klimatu, kterou v minulém roce 
přijalo zastupitelstvo města. Protože 
tento dokument stanovuje základní po-
stup, co město plánuje dělat, přinášíme 
její stručné představení.

Strategie je členěna do několika částí: 
analytická shrnuje hlavní klimatická ri-
zika – rostoucí teploty, letní vlny veder, 
sucho, vyšší odpar vody i větrné smrště. 
Návrhová část vymezuje hlavní cíle 
a projekty, akční plán stanovuje opatře-
ní a priority a implementační část popi-
suje realizaci z pozice města i s podpo-
rou soukromých investorů a obyvatel.

Hlavní cíle a opatření strategie:
A. Šetrné hospodaření s  vodou a  do-
stupnost vodních ploch – ochrana vod-
ních zdrojů, efektivní čištění a hospoda-
ření s  dešťovou vodou pomůže omezit 
spotřebu pitné vody a vodní plochy na-
bídnou osvěžení i prostor pro obyvatele.
B. Zelené veřejné prostory, které chla-
dí město – vegetace v zástavbě ochlazu-
je a  pomáhá hospodařit s  vodou. Sys-
tém chladicích míst se stínem a vodou 
pomůže při pohybu městem, zejména 
nejzranitelnějším.
C. Udržitelné budovy – městské i sou-
kromé – rekonstrukce budov s  energe-

ticky úspornými a  adaptačními prvky 
sníží provozní náklady a  zlepší kvalitu 
prostředí; město podpoří také soukromé 
vlastníky poradenstvím a dotacemi.
D. Efektivní udržitelná doprava – par-
koviště doplněná stromy a zasakováním 
vody omezí přehřívání, cyklotrasy je 
vhodné doplnit stínícími prvky.
E. Dostupná rekreace, zdravá krajina – 
změny hospodaření v krajině, remízky, 
cesty či mokřady pomohou omezit ero-
zi, zadržet vodu a podpořit biodiverzitu.
F. Osvěta a vzdělávání – zapojení obyva-
tel je klíčové, proto je důležité sdílet zna-
losti o místních problémech i řešeních.
G. Management – zajistí koordinaci 
projektů, přípravu opatření i  krizo-

vé plány například pro vlny letních  
veder.

Výjimečnost strategie spočívá v  tom, 
že nevznikala jen „od stolu“, ale par-
ticipativně – ve spolupráci s  úředníky 
i  občany Hodonína a  pod odborným 
vedením týmu Adapterra z Nadace Part-
nerství. Finančně její vznik podpořil 
Člověk v  tísni. Nejde jen o  dokument, 
ale o  vizi rozvoje města pro současné 
i budoucí generace.

V letošním roce se už daří některé kro-
ky realizovat a další projekty připravo-
vat – například rekonstrukci Mírového 
náměstí s hospodařením s dešťovou vo-
dou, úpravu parkoviště u  Rozmarýnku 
se zasakovacími prvky 
a stromy nebo projekty 
v okolí břehů Staré Mo-
ravy, které představíme 
v dalších číslech Hodo-
nínských listů.

Magdalena Maceková, Nadace Partnerství
Tereza Kleiner, odbor rozvoje města

Termosnímek ukazuje přehřátí uličních 
prostor, největší přehřívání je patrné na 
ploše asfaltu. Naopak nejchladnější jsou 
plochy ve stínu zeleně, nebo okolních 
domů – ukázka z ulice Dobrovolského
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Dobré zprávy z přístaviště! Práce probíhají podle plánu
Zástupci Ředitelství vodních cest ČR, představitelé města Hodonína i  zástupci zhotovitele se setkali 18. března 
v nově vznikajícím přístavišti, aby se seznámili s aktuálním stavem probíhajících prací i s jejich dalším postupem. 
Nová přístavní hrana už má jasné kontury, patrné jsou i siluety nových sedacích stupňů. Stavební práce na rozšíření 
přístaviště pro malá plavidla v Hodoníně byly zahájeny začátkem letošního roku a postupují podle harmonogramu. 

„Jsme rádi, že přístaviště doslova ros-
te před očima a  že se během výstavby 
neobjevily žádné nečekané komplika-
ce. Díky tomu se můžeme těšit na jeho 
zprovoznění 1. května při oficiálním 
zahájení plavební sezony. Očekáváme 
také větší zájem turistů přijíždějících 
po vodě od nové plavební komory Roha-
tec–Sudoměřice,“ uvedl starosta města 
Libor Střecha.

Na stavbě nyní vzniká pevné molo, 
které bude mít užitnou délku 47 metrů. 
K němu budou připojeny čtyři plovoucí 

výložníky, které umožní stání až osmi 
malých lodí. Výložníky se budou monto-
vat až v samém závěru stavebních prací 
a  budou upevněny ke konstrukci mola 
tak, aby se v případě potřeby daly sklopit 
směrem po proudu. Vznikající odpočin-
kové terasy mají vybetonované základy 
a  jsou připraveny k  osazení finálních 
prefabrikovaných dílů. Upraven bude 
také přilehlý svah a  okolí, včetně scho-
diště pro veslařský klub. „Letošní zima 
nebyla úplně mírná, což realizaci stavby 
vždy výrazně ovlivňuje. Přesto jsme práce 

zintenzivnili tak, abychom vše dokončili 
v  požadovaném termínu do konce dub-
na,“ řekl Tomáš Hrabina, oblastní ředitel 
společnosti SWIETELSKY stavební.

Celý prostor bude po dokončení stav-
by zajišťovat bezpečný provoz malých 
rekreačních plavidel z  Baťova kanálu, 
tradičního veslařského sportu i  osob-
ních výletních lodí. „Projekt je klíčovým 
dílem v  rámci prodlužování splavnosti 
Baťova kanálu do Hodonína. Kapacita 
původního veřejného přístaviště ve zdr-
ži jezu Hodonín se díky rozšíření zvý-
ší na dvojnásobek, aby byl prostor pro 
vyvázání lodí připlouvajících z  Baťova 
kanálu,“ řekl Lubomír Fojtů, ředitel 
Ředitelství vodních cest ČR.

Omezení průchodu po přilehlé cyk-
lostezce potrvá z bezpečnostních důvo-
dů až do konce dubna. V případě pohy-
bu těžké techniky bude cesta na krátké 
časové úseky zcela uzavřena. 

Zhotovitelem stavby je sdružení 
„Společnost SWIETELSKY – LABSKÁ“ 
s vedoucím společníkem SWIETELSKY 
stavební s.r.o. a  druhým společníkem 
LABSKÁ, strojní a  stavební společnost 
s.r.o. Celkové náklady ve výši 24,9 
mil. Kč financuje Státní fond dopravní 
infrastruktury.

-pk-
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Konzultační den pro firmy a podnikatele 
představil novinky ze světa podpory podnikání
Ve čtvrtek 12. března se ve velké zaseda-
cí místnosti Městského úřadu Hodonín 
uskutečnil Konzultační den pro firmy 
a podnikatele, který město připravilo ve 
spolupráci se státní agenturou CzechIn-
vest a  Okresní hospodářskou komorou 
Hodonín. Setkání nabídlo přehled aktu-
álních informací o možnostech podpory 
podnikání, financování či expanzi do 
zahraničí a  zároveň prostor pro indivi-
duální konzultace.

Hned v  úvodu přivítal všechny pří-
tomné starosta Libor Střecha  a  nastí-
nil hlavní iniciativy města pro rozvoj 
firem. „Město Hodonín dlouhodobě spo-
lupracuje s  Okresní hospodářskou ko-
morou, která aktivně podporuje místní 

podnikatele. V minulosti jsme pořádali 
pro veřejnost například kurzy Podnikni 
to, které se setkaly s  velkým ohlasem. 
Spolu s  městským architektem hledá-
me také nové rozvojové plochy, které 
by mohly sloužit pro vznik podnikatel-
ských aktivit. Nebráníme se novým vý-
zvám a jsme otevřeni diskuzím o nale-
zení vhodného řešení,“ uvedl starosta.

Na akci dorazili odborníci z CzechIn-
vest, CzechTrade, Technologické agen-
tury České republiky, Agentury pro 
podnikání a  inovace (API) a  Národní 
rozvojové banky.  „Hodonín je krásný 
okres plný inovativních firem a je naším 
cílem je dlouhodobě podporovat. Přijeli 
jsme společně s ostatními agenturami, 

které poskytují služby firmám, start-u-
pům i  velkým podnikům, aby se pod-
nikatelé na jednom místě dozvěděli 
vše podstatné o  dotacích, úvěrech, zá-
rukách a odborných službách a jak jim 
stát může pomoci s podnikáním,“ sdě-
lil ředitel regionální kanceláře CzechIn-
vest pro Jihomoravský kraj Vít Čermák.

Program akce rovněž představil ak-
tivity  Okresní hospodářské komory 
Hodonín, která propojuje místní podni-
katele a  organizuje odborné semináře 
a  setkání. Podrobnosti o  plánovaných 
akcích jsou k  dispozici na webových 
stránkách ohkhodonin.cz.

-mv-
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NEJVYŠŠÍ NABÍDCE

Prodej proběhne on-line formou e-aukce,
 nabídka na odkup do 30. 4. 2026

MINIMÁLNÍ CENA: 8.500.000 Kč 
+ DPH +náklady

Bližší informace o podmínkách: 
Lenka Baránková, 518 316 393, 

barankova.lenka@muhodonin.cz, 
www.hodonin.eu

MĚSTO HODONÍN 
PRODÁ

30. ročník letní studentské aktivity Studentské zelené město
Stejně tak jako v předešlých letech bude i letos město Hodonín během letních prázdnin pořádat aktivitu, která na-
pomáhá ke zkrášlení, úklidu a údržbě města. 

Pro koho je tato akce určena?
•	Pro studenty ve věku od 15 do 19 let 

(v den začátku akce musí mít studenti 
15 a více let a v den ukončení akce ne-
smí mít dovršeno 20 let, podmínkou 
je ukončené základní vzdělání),

•	pro ty, kteří se chtějí podílet na 
zkrášlování města a současně si přes 
léto chtějí i trochu přivydělat,

•	pro ty, kteří mají k  dispozici jízdní 
kolo, včetně bezpečnostní helmy.

Co nabízíme?
•	Výběr ze tří turnusů (viz. níže), růz-

norodou práci na čerstvém vzduchu 
v mladém kolektivu,

•	pětihodinovou pracovní dobu s odmě-
nou 134,40 Kč/hod.

Na e-mail nám zašlete následující 
informace:
•	Jméno a  příjmení, datum narození, 

rodné číslo, adresu trvalého bydliště, 
místo narození, termín zvoleného tur-
nusu, číslo občanského průkazu, kód 
zdravotní pojišťovny, potvrzení o stu-
diu, telefonní a emailový kontakt, čís-
lo bankovního účtu, velikost trika.

Termíny jednotlivých turnusů: 
I. turnus:
od 7. 7. 2026 do 17. 7. 2026 (9 dní)

II. turnus:
od 20. 7. 2026 do 31. 7. 2026 (10 dní)
III. turnus:	
od 3. 8. 2026 do 14. 8. 2026 (10 dní)

Při zaplnění všech míst ve zvoleném 
turnusu (30 míst na každý turnus), 
budou zájemci nabídnuty  další volné 
turnusy, případně může být veden jako 
náhradník. 

Vážné zájemce žádáme o zaslání při-
hlášek na: gottwaldova.veronika@mu-
hodonin.cz, nebo přihlášku přineste 
v  zalepené obálce na podatelnu MěÚ, 
Národní třída 25, nadepsanou: Student-
ské zelené město, odbor právní a majet-
ku, a to nejpozději do 29. 5. 2026!

Informativní schůzka pro přihlášené 
účastníky 24. 6. 2026 v 15.00. Účast na 
této schůzce je nutná!

V  případě dalších dotazů se obraťte 
na: 

Mgr. Veronika Gottwaldová, 
tel: 518 316 372, mob: 720 959 060 

INFORMACE Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

  Slavnostní uvedení 
nové plavební komory do provozu

  Komentované prohlídky areálu 
plavební komory

  Plavební komora 
v provozu pro veřejnost

1. 5. 2026

Lodní lístky na všechny plavby 
zakoupíte od 1. 4. 2026 na 

  Okružní plavby pro veřejnost z Hodonína
 Poslední plavba odplouvá v 17:00

  Okružní plavby Rohatec–Skalica–Rohatec 
přes novou plavební komoru 

 Tlapková patrola
 Funky Selection Band
 Kapela I.V.M.

  Příjezd slavnostní fl otily lodí 
do Hodonína

  Slavnostní otevření nového 
přístaviště a odemykání řeky

  Velká nafukovací prolézačka a 
 skákací hrad • Malování na obličej  
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Mým snem bylo dělat kastelána na zámku, říká 
nositel Výroční ceny města Jiří Mráka
Hodonínský rodák a patriot Mgr. Jiří Mráka se stal 5. března dalším laureátem Výroční ceny města Hodonína. Oce-
nění získal za dlouholetý a významný přínos k uchování dějin města. Léta pracoval jako ředitel Státního okresního 
archívu, je však také bývalým starostou, autorem celé řady publikací, tvůrcem městské standarty a v současnosti 
městským kronikářem.

Co pro vás udělení Výroční ceny města 
znamená?
Velmi si tohoto ocenění vážím a  byl 
jsem mile překvapený, že si mojí práce 
lidé všimli. Zabýval jsem se nejen his-
torií, ale také publikační činností a vý-
stavnictvím. Vystavovali jsme třeba 
originály královských, císařských listin 
i městských privilegií, které byly k vidě-
ní nejen v naší knihovně, ale také v par-
lamentu či v senátu.

Zajímala vás historie již od mládí? 
Ano, historie mě zajímala od mládí 
a vždycky jsem k ní inklinoval. Jako je-
den z  mála jsem měl v  patnácti letech 
přečteného Jiráska. Poté se mi podaři-
lo historii vystudovat a  celý život jsem 
v tomto odvětví – v archivnictví, praco-
val. Můžu tedy říct, že moje práce mě 
celý život bavila. 

Byla práce v  archívu po studiu vaší 
hlavní volbou?
Můj sen byl vždycky dělat kastelána na 
zámku. Dokonce jsem měl již podepsa-
nou smlouvu, že nastoupím na toto pra-
coviště. Dcery už se těšily, že budeme 
na zámku, budou tam pávi a ony budou 
princezny, a nakonec moje žena couvla. 
Ale byl to můj sen už na škole. Nakonec 
jsem po vysoké škole nastoupil v  Mu-
zeu Vysočiny v  Pelhřimově, kde jsem 

působil jako historik, a když se naskytla 
možnost být v Hodoníně v archívu, kde 
končil šéf, tak jsem nastoupil do archívu 
a posléze se stal jeho ředitelem. 

V  pozici ředitele jste tedy působil tři 
desetiletí? 
Ředitelem jsem byl v podstatě od června 
1981 do roku 2010, kdy jsem nastoupil 
jako starosta. To bylo to turbulentní ob-
dobí, kdy jsme tam byli krátkou dobu 
asi čtyři starostové. Poté jsem se vrá-
til do archívu, kde jsem předal funkci 
a zůstal jsem jako zástupce ředitelky do 
roku 2014, než jsem odešel do starobní-
ho důchodu.

Pouto s  historií jste však nezpřetrhal 
a  nyní vedete kroniku města. Co vás 
na této práci nejvíce baví?  
Baví mě všechno, protože je to práce 
s lidmi. Píši nejen to, jak ten rok začíná, 
ale celý jeho průběh. Začíná to prvním 
lednem, kdy je na náměstí ohňostroj, 
nalévá se polévka, narodí se první ob-
čánek a  takto to všechno postupuje. Je 
to taková linka, která zachycuje všech-
ny události, které se ve městě v daném 
roce odehrály. Všímám si také situace 
politické, když je po volbách nové za-
stupitelstvo, nová rada, nebo i  během 
tohoto období, když někdo zemře, složí 
funkci apod. Obcházím rovněž všechny 

instituce a místní organizace, tzn. školy, 
zdravotnická a sociální zařízení, lázně, 
neziskovky i dobrovolné organizace, je 
jich hodně. Dávají mi vždy výroční zprá-
vu či ročenku a  z  ní vybírám to, co je 
podle mě dobré do kroniky vložit. 

Vnímáte přitom historický odkaz, kte-
rý v sobě kronika nese? 
Ano, vědomí toho, že kronika zůstane 
zachovaná pro další generace, je to, co 
mě na tom nejvíc baví. Já už tady za 
padesát let nebudu, ale někdo přijde 
a bude zjišťovat, co se kdy stalo a všech-
no tam najde. Kromě toho, že píši kro-
niku, odevzdávám ještě jako přílohu 
karton písemností od všech organizací. 
Jeho součástí jsou nejen zmíněné vý-
roční zprávy, ale třeba také Hodonínské 
listy a z kulturáku plakáty všech divadel 
či koncertů. A když si uvědomím, že to 
za padesát let někdo otevře a  uvidí, je 
to zajímavé. Zajímavostí je, že kroniku 
vedl asi devět let i můj děda, který ji psal 
hned po velkém kronikáři panu Nová-
kovi. Dědu už jsem překonal a kroniku 
vedu třináct let. 

Působil jste dlouho v politice, byl jste 
i starostou. Co pro vás bylo v této funk-
ci nejsložitější?
Vždycky jsem říkal, že jsem patriot 
a myslel jsem si, že udělám něco pro lidi 
a pro Hodonín.  Ale v politice někomu 
věříte, že něco prosadíte, a on třeba na-
jednou změní názor. Takže nejtěžší bylo 
asi to, že se s někým na něčem domluví-
te a ten člověk potom od dohody ustou-
pí, zradí vás a co si vysníte, že by mohlo 
být fajn, se nakonec neuskuteční. To, že 
vás lidí zklamou, a mnohdy hlavně ti, od 
kterých byste to nečekali.

Zmínil jste práci pro děti s  celiakií, 
přibližte, co vás přivedlo k této dobro-
činné aktivitě?
Ta práce se vždycky rekrutuje od lidí, 
kteří jsou nějak postižení. A nám, když 
se narodila třetí dcera Barborka, krásně 
prospívala, byla nádherná. Ale asi ve 
třinácti měsících začala velice hubnout, 
z třinácti kilo měla šest a půl, nateklé lo-
kty a kolena, až jsme si mysleli, že nám 
zemře. Asi tři měsíce strávila v nemoc-
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nici v Černých polích, pak nám ji předali 
s tím, že má celiakii. S tím souviselo do-
držování přísné stravy a taky to, že nám 
ji nevzali do školky a manželka s ní byla 
doma. 

V  čem spočívala hlavní činnost spol-
ku?
Přemýšlel jsem tehdy nad tím, jak jsou 
tyto děti kvůli svému postižení ome-
zené. Na rozdíl od jiných se nedostaly 
na školní výlet, který trval déle než je-
den den, nedostaly se ani na tábory či 
na školy v přírodě. A někdo mi poradil, 
abych zajel na Ministerstvo vnitra na ci-
vilně-správní úsek a zeptal se, jak zalo-
žit organizaci. Tak jsme v roce 1993 za-
ložili Sdružení dětí nemocných celiakií 
okresu Hodonín. 

Do začátku jsme tehdy potřebovali 
finance, proto jsme se stali členy Čes-
ké ligy pro zdravotně postižené, která 
byla pod Mezinárodní radou zdravotně 
postižených. Centrum bylo v  Londýně 
a  Českou ligu u  nás tehdy vedla Olga 
Havlová. Vzpomínám si, že jsem byl na 
nějaké ustavující schůzi v Praze a když 
jsem požádal o  příspěvek, poslali nám 
deset tisíc korun a napsali, že si musíme 
poradit sami. 

Jak tedy činnost spolku pokračovala? 
Kolik jste měli členů?
Jako ředitel archívu jsem jezdil po kon-
trolách do okolních obcí, kde jsem se 
ptal, zda tam také nemají nějaké děti 
postižené celiakií.  A s hrůzou jsem zjis-
til, že v těch obcích a městech je těchto 
dětí docela dost. Částečně tedy přispěly 
i tyto obce. 

Když jsme potom začali oficiálně pra-
covat, ze začátku jsme měli něco přes tři-
cet členů. Poté se rozneslo, že pořádáme 
tábory, první byl v roce 1993 na Littneru 
asi pro padesát dětí, a to nejen z Hodo-
nínska, ale i  z  okresů Břeclav, Uherské 
Hradiště, a dokonce ze Zlína. Na vrcholu 
jsme měli kolem devadesáti dětí. Každý 
rok jsme měli čtrnáctidenní letní tábor, 
poté týdenní zimní tábor ve Valašské 
Bystřici a jednou se nám dokonce poda-
řilo jet na týden do Chorvatska. A aby-
chom neudělali dietní chybu, kuchařky 
se rekrutovaly vždycky z řad maminek. 

Je tento spolek stále aktivní?
Není, skončili jsme výmazem v roce 2020, 
když byl covid, protože už to nikdo ne-
chtěl dělat. Děti měly po vysokých ško-
lách, doba se změnila a  ty dospělé děti, 
které pak dělaly vedoucí, už v tom nechtě-
ly pokračovat. S  organizací byla spojena 
velká administrativa a zodpovědnost. 

Co bylo vaším dalším koníčkem kro-
mě práce pro spolek a historie?
Jako koníčka jsem měl filatelii a  taky 
tenis. Hrávali jsme i  v  zahraničí, a  do-
konce se mi podařilo hrát s  českoslo-
venským reprezentantem Novákem na 
turnaji v  Průhonicích. Dal mi 6:0, a  to 
byl na mě ještě hodný a  nahrával mi. 
(směje se) 

Je o vás známo, že jste autorem hodo-
nínského praporu, jak k tomu došlo?
Ano, dalším mým koníčkem a částečně 
prací byly znaky, prapory a  také rodo-
kmeny. Spolupracoval jsem s  heraldic-
kým podvýborem Parlamentu ČR a na-

vrhoval jsem prapory a  znaky obcím. 
Vědělo se, že v  tom výboru pracuji, 
oslovilo mě proto několik obcí nejen 
z regionu, ale dokonce z Čech. Tady na 
hodonínském okrese je myslím tako-
vých dvanáct, třináct obcí, kterým jsem 
dělal znak a prapor. Z Hodonína se mě 
někdo ptal, už si nevzpomenu kdo, zda 
by byl problém udělat prapor města. 
Tak jsem udělal návrh, ten byl schválen 
v  parlamentu a  od té doby, myslím od 
roku 1995, má Hodonín svůj prapor. 

Co všechno vznik znaku nebo prapo-
ru obnáší?
Znak i prapor vždy vychází buď z toho, 
že obec nebo město patřilo šlechtickému 
rodu, nebo se vychází například z názvu 
obce, třeba obec Hrubá Vrbka má ve zna-
ku vrbu. V  případě Hodonína jsem vy-
cházel z obojího. Ze znaku jsem převzal 
šestilistou růži, tu jsem dal celou do bílé-
ho pruhu, a abych zdůraznil, že Hodonín 
je na řece Moravě, jsou tam dva modré 
pruhy.  

Vždy to zároveň navrhnu i namaluji. 
Často obec chtěla určité barvy, ale he-
raldicky použít nešly, takže vždy po 
dohodě jsem to namaloval, grafik poté 
upravil, vytiskl, a  se žádostí to bylo 
předloženo výboru a  komisi, kteří to 
buď schválili nebo ne. 

Jak v současnosti nejraději trávíte vol-
ný čas? A co vám dělá největší radost?
Úplně největší radost mi dělá  vnučka 
z Prahy, která má rok a půl. A  taky to, 
že celá naše rodina drží pohromadě, 
jsme zdraví, jezdíme na chalupu, kde se 
všichni setkáváme, takže takové úplně 
obyčejné lidské radosti. A  když mám 
trošku čas, sednu si třeba ke známkám. 

Ptala se Petra Kotásková

Mgr. Jiří Mráka
•	rodák z Hodonína
•	vystudoval Filosofickou fakultu 

Univerzity Jana Evangelisty Purky-
ně (dnešní Masarykova univerzita), 
obor historie, pomocné vědy histo-
rické a etnografie

•	v letech 1981–2010 vedl v pozici ře-
ditele Státní okresní archív Hodonín

•	dvanáct let byl členem Zastupitel-
stva města Hodonína, sedm let pů-
sobil v Radě města Hodonína a v le-
tech 2010–2011 vykonával funkci 
starosty města 

•	je ženatý, má 3 dcery, 4 vnoučata 
a 2 pravnučky.
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INFORMACE Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Informace 
z odpadového 
hospodářství
Pytlový svoz probíhá vždy poslední 
středu (plast) a čtvrtek (papír) v mě-
síci a začíná od 6.00.

Plast, nápojový 
karton,  

plechovky,  
konzervy

Papír, rozložené 
kartony

29. 4. 2026 30. 4. 2026
27. 5. 2026 28. 5. 2026
24. 6. 2026 25. 6. 2026

Případná změna termínu vyhrazena  – 
sledujte naše aktuální informační kanály!

Pytle na separaci odpadu pro pytlo-
vý svoz jsou k dispozici pro občany 
zdarma na vrátnici městského úřa-
du (Národní tř. 25) a  na sběrném 
dvoře.

Svoz BIO: (úterý v sudém týdnu)
Mějte nádoby na BIO odpad řádně 
označeny, jinak se může stát, že nebu-
dou svezeny! 

14. 4. 28. 4. 12. 5. 26. 5. 9. 6.

Zdarma!
Přijímáme gauče, skříně (rozlože-
né), matrace a další velkoobjemový 
odpad, nebezpečný odpad (azbest/
eternit zabalen v  pytlích nebo fólii), 
včetně vysloužilých elektrospotřebi-
čů a  kovů, bezplatně na SBĚRNÉM 
DVOŘE Měšťanská 78.

Pokud vyklízíte dům či byt, ob-
jednejte si kontejner. Ušetříte si čas 
a nám komplikace na sběrném dvoře.

Svoz separovaného odpadu probí-
há s přispěním finančních prostředků 
EKO-KOM a.s.
Děkujeme, že s námi třídíte odpad!

Vyzvedněte si svůj kompostér! 
Výdej kompostérů bude probíhat in-
dividuálně po předchozí domluvě. 
Bližší informace na tel. č. 518 316 311.

Kde najdu 
nádobu, 
kterou 
potřebuji?

 
Bc. Světlana Holešínská,

odpadové hospodářství a zeleň města

Město zahájilo blokovou očistu
Ve druhé polovině března začal v Hodo-
níně pravidelný úklid vozovek a chodní-
ků po zimním období. Letos je bloková 
očista plánována přibližně tři měsíce 
a potrvá do 25. června. Na zahájení pra-
cí v konkrétních lokalitách upozorní ři-
diče a obyvatele týden předem přenosné 
přechodné dopravní značení. Prosíme 
řidiče a  majitele vozidel, aby respekto-
vali dopravní značení a vždy do 7. hodi-
ny ranní před začátkem úklidu opustili 

danou lokalitu, v opačném případě hro-
zí postih za přestupek. 

Časový harmonogram uvedený v  ta-
bulce je orientační, neboť celkový prů-
běh prací bude záviset na povětrnost-
ních podmínkách a lokálním znečištění 
místních komunikací.

Děkujeme za spolupráci.

Ing. Anna Janečková, 
odbor investic a údržby

HARMONOGRAM  PROVÁDĚNÍ BLOKOVÉ OČISTY PRO ROK 2026

prováděno strojně velkým zametacím vozem průběžně v termínu:

23. 3. – 27. 3. státní silnice
(Štefánikova, Brněnská, Velkomoravská, Sadová, Dvořákova, Úprkova, třída Bří 

Čapků, Družstevní čtvrť, Měšťanská, Bratislavská)

prováděno ručně pracovníky TESPRA Hodonín, s.r.o., a MÚ Hodonín  
v termínech:

23. 3. – 15. 4. lokalita Stará Bažantnice
(ohraničena ulicemi: Lipová alej, U Červených domků, třída Bří Čapků, Hornic-

ká čtvrť)

31. 3. – 17. 4. střed města
 (nám. Osvobození, Nár. třída, Wilsonova, Masarykovo nám., nám. 17. listopadu,  

Anenská – 1. část,
Zámecké nám., Zámecká, Sadová, H. Valy, Příční, Dobrovolského, Měšťanská, 

Vrchlického, Sv. Čecha)

16. 4. – 20. 5. sídliště Jihovýchod
(vč: Výstavní, Slavíkova, Kollárova, Horní Plesová)

20. 4. – 6. 5. Nesyt, Rybáře a ulice:
Pančava, Plucárna, B. Němcové, Koupelní, Sportovní, Jánošíkova, Anenská – 

2. část,
Radniční, Dolní, Kolískova, Legionářů, Komenského, Husova, Milíčova

21. 5. – 10. 6. sídliště R. Filipa
(vč: Brandlova, Sídlištní, Zahradní, Wolkerova, Partyzánská, Tylova, Nerudova, 

Jarní)

7. 5. – 8. 6. Mírové náměstí vč. okolí
(ohraničeno ulicemi: Nádražní řádek, Národní třída, Partyzánská, Štefánikova)

11. 6. – 15. 6. Mrkotálky
Perunská, 12. dubna

9. 6. – 25. 6. lokalita Nová Bažatnice
(ohraničena ulicemi: Cihlářká čtvrť, Lipová alej, Za Dráhou,

 Brněnská, M. Benky, Rozmarýnová, Smetanova, Heřmánková, Žižkova)

16. 6. – 25. 6. lokalita za tratí
(ohraničena ulicemi: Žižkova, Sacharovova, U Přejezdu, Brněnská)

Termíny provádění blokové očisty na jednotlivých lokalitách jsou pouze orientační 
a závisí na aktuálním vývoji povětrnostních podmínek a technickém stavu ošetřo-

vaných komunikací.
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Wellness a duševní zdraví: téma pro samosprávu

Saunování větši-
na lidí vnímá jako 
prostředek fyzické 
regenerace. Podpo-
ra imunity, uvolně-
ní svalů, prevence 
civilizačních one-
mocnění. To všech-
no platí. Ale tím 

jeho význam nekončí.
Dnes je velkým problémem společ-

nosti roztříštěná pozornost. Neustálé 
podněty, výkon, obrazovky. Člověk žije 
víc v hlavě než v  těle. A přitom právě 
tělo je základem soustředění.

Základní pozornost vzniká tehdy, 
když jsme schopni současně vnímat 
vlastní tělo a okolí. Když cítíme dech, 
kůži, prostor kolem sebe. Tato schop-
nost se dá posilovat – a  wellness pro-
středí je pro to mimořádně vhodné.

Střídání tepla a  chladu aktivuje ner-
vový systém a probouzí vnímání kůže. 

V aroma sauně pracuje čich. Příjemná 
hudba kultivuje sluch. Tlumené svět-
lo, kvalitní materiály a esteticky řešený 
prostor působí jako magnet pro zrak. 
Klidová zóna po proceduře umožňuje 
návrat do rovnováhy.

Tím se přirozeně trénuje schopnost 
přepínat pozornost mezi jednotlivý-
mi smysly a  vracet se do základního 
„postoje vnímání“ – tedy stavu, kdy je 
člověk ukotvený v těle a zároveň bdělý. 
To není luxus. To je praktický trénink 
koncentrace a psychické stability.

V  době, kdy řešíme duševní zdraví 
dětí i  dospělých, by měla být kvalita 
takových prostor tématem i pro místní 
samosprávu.

V  Hodoníně sice existují menší sau-
ny, ale chybí moderní wellness cent-
rum odpovídající současným standar-
dům. Prostor u krytého bazénu byl ve 
své době moderní, dnes už však zjevně 
neodpovídá tomu, co by mělo místo 

určené regeneraci nabízet.Oslovil jsem 
proto město s dotazem, zda se s vybu-
dováním nového wellness centra po-
čítá. Odpověď byla negativní. Přitom 
nejde jen o  komfort, ale o  dlouhodo-
bou investici do psychické stability  
obyvatel.

Pro srovnání – Aquavparku Kyjov 
své wellness služby postupně rozvíjí 
a  je vidět, že kvalitní prostředí a  pro-
myšlený koncept mají odezvu. Osobně 
oceňuji i  profesionální a  vstřícný pří-
stup tamního personálu, který vytváří 
atmosféru klidu a respektu. Právě tako-
vý standard by si zasloužili i obyvatelé 
Hodonína ve svém městě.

Rozvoj města není jen o  budovách 
a  číslech. Je i  o  tom, zda vytváříme 
podmínky pro soustředěnou, vyrovna-
nou a zdravou společnost.

Robert Andrášik,
městský zastupitel

Břehy Staré Moravy

Poslední dobou za-
číná městem rezo-
novat čím dál víc 
projekt: Břehy Staré 
Moravy. Hodonín 
je s  řekou Moravou 
spjat od svých po-
čátků, kdy mu řeka 
byla po mnoho sta-

letí obranou i obživou. Město mělo od-
počinkový, sportovní a turistický poten-
ciál řeky využít už dávno. Stará Morava 
měla být prioritou! Dobře, zkusme se na 
to podívat pozitivně: Ledy se hnuly, sice 
pozdě, ale hnuly. Otázka je, jakým smě-
rem? V listopadu minulého roku proběhl 
workshop, kde mohla veřejnost svými 

nápady přispět k  vytvoření vize břehů 
Staré Moravy. Bylo velkým zklamáním, 
že představitelé města nepřišli s vlastní 
vizí, jak tento prostor využít. Zda to má 
být jen další městský park? Nebo v ma-
ximální míře využít zejména části v blíz-
kosti centra města k  podpoře turismu, 
a tím i prestiže a ekonomiky města? Co 
ten prostor má říct o  nás Hodoňácích? 
Jak do toho prostoru zakomponovat, 
bohatou historii města, která je právě 
spojena s  řekou Moravou? Tak, aby si 
návštěvník řekl „Jo, jsem v Hodoníně!“. 
Místo toho zazněly jen ohrané fráze 
jako: chceme odpočinek, sport, stromy, 
lavičky, chceme vyhovět všem. Vlastní 
vize žádná! Tak si tedy vedení nechalo 

napovědět veřejností, co zadat do ar-
chitektonické soutěže. Výsledek? Místo 
toho, aby byly veřejnosti představeny 
např. tři nejlepší návrhy a byla možnost 
je připomínkovat, pozměnit, doladit více 
do detailů, byl rovnou vybrán vítěz! Až 
následně bude vítězný projekt předsta-
ven veřejnosti a  spolu s  ním i  ostatní 
návrhy. Pěkné divadlo od vedení města, 
které nic nenapadlo, nechalo si poradit, 
ale pak si stejně vybralo samo! Tak snad 
ty pohnuté ledy zas brzo nezamrznou 
a dočkáme se konečně smysluplné úpra-
vy břehů Staré Moravy.

Karel Navrátil,
zastupitel města za hnutí Hodoňáci

Reakce města Hodonína na článek k projektu Břehy Staré Moravy

Tvrzení, že vedení města postrádá vizi, 
je nepravdivé a zavádějící. Město má od 
počátku jasně definovaný směr rozvoje 
s cílem vytvořit kvalitní a funkční prostor 
pro kulturu, sport, volnočasové aktivity 
i  odpočinek obyvatel Hodonína. Nejde 
o prázdné fráze, ale o  reálné a dlouho-
dobé cíle, které autor zjevně přehlíží. 
Rozhodování od stolu, jak navrhuje pan 
Navrátil? Toto opravdu není naše cesta. 
Zcela záměrně jsme nešli cestou jediné, 
předem dané a  detailně rozpracované 
představy. Naopak považujeme za správ-
né zapojit veřejnost a dát lidem možnost 

ovlivnit podobu místa, které budou sami 
využívat. 

Základní směřování projektu – tedy 
zachování přírodního charakteru lokali-
ty, její kultivace a citlivé doplnění o zá-
zemí pro rekreaci – bylo formulováno 
již v úvodních fázích přípravy. Zapojení 
veřejnosti prostřednictvím workshopu 
proto neznamená absenci vize, ale jde 
o  standardní postup, jak zapojit oby-
vatele do rozhodování o  veřejném pro-
storu a dát jim možnost se k záměrům 
vyjádřit. Podněty veřejnosti pak slouží 
jako důležitý vstup pro zadání soutěže. 

Součástí přípravy zadání byla mimo jiné 
také práce s historií místa a jeho identi-
tou. Řeka Morava je pro Hodonín klíčo-
vým prvkem a zadání proto kladlo důraz 
na to, aby budoucí řešení tuto vazbu re-
spektovalo a  rozvíjelo. I  tyto informace 
byly součástí rozsáhlého zadání, které 
je dostupné online na profilu zadavatele 
(profily.proebiz.com).

K průběhu soutěže je potřeba doplnit, 
že architektonická soutěž je specifickým 
druhem veřejné zakázky podle pravidel 
České komory architektů. Jejím princi-
pem je anonymní posouzení návrhů od-
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Kam s ním?

Laskavý čtenář 
promine, že jsem 
si nadpis pro ten-
to článek půjčil od 
Jana Nerudy z jeho 
s te j n oj m e n n é h o 
fejetonu z  druhé 
poloviny devate-
náctého století. 

Ale zatímco Jan Neruda měl v té době 
problém se slamníkem, problémem 
první poloviny jednadvacátého století 
je – automobil. Někde menší, někde 
větší a  v  našem Hodoníně takový … 
přiměřený. Architekti sídlišť v  našem 
městě ve své době ani netušili, jaká 
bude četnost vlastnictví automobi-
lů občany, a  tak od devadesátých let 
minulého století je tu problém – kam 
s ním… a problém se s časem zvětšuje. 
Vedle nedostatku parkovacích míst na 
sídlištích je v poslední době čím dál ob-
tížnější zaparkovat automobil ve středu 
města – i  na placených parkovištích, 

a  tak řidiči tráví množství svého času 
hledáním místa k  zaparkování – při 
potřebě navštívit úřad, jiné instituce či  
k nákupu. 

V poslední době tento stav – věřme, 
že pouze dočasně – zhoršila rekon-
strukce parku Sadová, která začala na 
podzim loňského roku a má být hotova 
v  srpnu roku letošního. Nicméně tou-
to stavbou vynucené zrušení několika 
desítek parkovacích míst vedlo k další-
mu tlaku na zahuštění parkování jinde. 
Kde? Kdekoliv! Chci ale věřit, že tato 
rozsáhlá rekonstrukce bude dokončena 
řádně a včas a že kromě fontány, poby-
tového schodiště, dětského hřiště a po-
chopitelně stromů, trávníků a  záhonů 
budou obnovena i parkovací místa ale-
spoň v rozsahu před rekonstrukcí.

Obdobnou svízel s  parkováním pro-
žívají v  této době i občané, kteří bydlí 
v  okolí obchodního centra Rozmarý-
nek na sídlišti R. Filipa. Tento prostor 
si jistě zaslouží rozsáhlou rekonstrukci 

a  začlenění do navazujícího lázeňské-
ho parku. Projekt v rozpočtu 105 milió-
nů v sobě zahrnuje i úpravu parkoviště, 
kde má vzniknout celkem 126 parkova-
cích míst, tedy o  11 více oproti stavu 
před rekonstrukcí. Věřme, že tomu tak 
bude a že stávající problémy jsou pou-
ze dočasné. 

Zatím neřešený zůstává problém 
s  parkováním ve středu města. Ale 
o  tom až někdy příště. Na posledním 
zasedání zastupitelstva jsem se tomuto 
problému věnoval ve své "interpelaci", 
a tak se rád s vámi podělím i o odpověď 
pana starosty. Ostatně i  každý občan 
našeho města má právo se svojí připo-
mínkou vystoupit na zasedání zastupi-
telstva.  Pro ty, kteří z nějakého důvodu 
veřejně vystoupit nechtějí, jsme tu my, 
vaši zastupitelé. Ostatně i tento článek 
vznikl z vašich podnětů.

JUDr. Jan Navrátil (KSČM),
zastupitel města Hodonína

Je stávající vedení města dobrým hospodářem svého majetku?

Jak vyplývá z  roz-
hodnutí únorové-
ho zastupitelstva, 
stane se město opět 
vlastníkem zboře-
niště bývalé Lido-
vé školy umění na 
rohu Masarykova 
náměstí.

Na základě nabídky současného 
vlastníka na zpětný odkup pozemku 
pod LŠU schválila většina zastupitelů, 
včetně opozičních, jeho návrat do ma-
jetku města, a to i přesto, že u Nejvyš-
šího soudu stále probíhá soudní řízení. 
Tříleté soudní spory tak skončí a vede-
ní města bude moci pozemek znovu 
prodat, jak slíbilo, co nejdříve za stan-
dardních podmínek, například formou 
e-aukce.

Přestože mám na budoucí využití 
tohoto pozemku jiný názor, věřím, že 
o  připravovaném prodeji budou pře-
dem informováni všichni zastupitelé, 
nikoli pouze koaliční.

Nabízí se však širší otázka: je součas-
né vedení města spolu s radními a ko-
aličními zastupiteli skutečně dobrým 
hospodářem, který se o městský maje-
tek stará s potřebnou péčí?

Vedle škol, školek, městských bu-
dov a  dalších zařízení totiž existují 
i  nemovitosti, o  které se město dlou-
hodobě nestará, případně u  nich není 
zřejmé, jaké má s  nimi do budoucna  
plány.

V  roce 2018, kdy jsem byl místosta-
rostou města, získalo město kromě po-
zemku pod bývalou LŠU také dvě vý-
znamné nemovitosti – velký pozemek 
naproti domu kultury, a  především 
protiatomový kryt bývalého „hotelu 
271 lůžek“ vedle domu kultury. Jaké 
má město s těmito nemovitostmi plány, 
zejména co se zbořeništěm po bývalém 
hotelu, který je celý ve vlastnictví měs-
ta již od roku 2019?

Otázkou zůstává také budova na Ma-
sarykově náměstí č. 6 včetně pozemku 
za ní, kde v  minulosti sídlila městská 

policie. Už v roce 2017 tehdejší vedení 
města projednávalo zpracování studie 
na rekonstrukci objektu, aby zde moh-
la městská policie působit v odpovídají-
cích podmínkách. Ta dnes sídlí v hygie-
nicky zcela nevyhovujících prostorách 
na ulici Dvořákově.

Pozitivní zprávou alespoň je, že radní 
města konečně schválili záměr prodat 
pozemek se stavbou na ulici Patočko-
vě 4. Objekt dříve využívala společ-
nost MěBS s.r.o. jako středisko údržby 
a město jej od této společnosti odkoupi-
lo v roce 2021 za 6 milionů korun.

Vzhledem k  omezenému prostoru 
pro zveřejňování názorů zastupitelů 
(přibližně 350 slov) se ke svým návr-
hům na využití výše uvedených a dnes 
nevyužívaných městských nemovitostí 
vrátím v  květnovém čísle Hodonín-
ských listů.

JUDr. Vítězslav Krabička,
zastupitel města

bornou porotou složenou z nezávislých 
odborníků i  zástupců města. Tento po-
stup zajišťuje transparentnost, férovost 
a kvalitu výsledku. Veřejnost se do hod-
nocení návrhů přímo nezapojuje, což je 
standardní princip tohoto typu řízení. To 
však neznamená, že je veřejnost z proce-

su vyloučena. Město od počátku počítá 
s  veřejným představením všech návrhů 
formou výstavy (vernisáž proběhne 30. 
3. 2026) a  v  navazujících fázích bude 
prostor pro diskuzi i  připomínky. Vý-
sledek soutěže nepředstavuje konečný 
stav, ale návrh, který bude dále rozpra-

cováván a zpřesňován. Cílem je vytvořit 
prostor, který bude odpovídat potřebám 
obyvatel a zároveň bude respektovat je-
dinečný charakter tohoto místa.

Město Hodonín bude o dalším postu-
pu i možnostech zapojení veřejnosti prů-
běžně informovat.
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Víkendy na kurzech místo volna.  
Skautské vedoucí podpořilo město Hodonín
Za pravidelnými schůzkami, výpravami a letními tábory stojí lidé, kteří tomu věnují svůj volný čas. Skautští vedoucí 
pracují s dětmi dobrovolně a velkou část energie věnují také vlastnímu vzdělávání. Díky odborným kurzům si roz-
šiřují dovednosti potřebné pro práci s dětským kolektivem, bezpečnost při akcích i přípravu kvalitního programu.

Aby mohli děti vést dobře a bezpečně, 
sami se musí neustále učit. Účastní se pro-
to skautských vzdělávacích kurzů, které 
trvají několik víkendů a často i část léta. 
Učí se, jak pracovat s dětským kolektivem, 
jak plánovat program, řešit krizové situa-
ce nebo vést tým dalších vedoucích.

Nejde přitom o  zaměstnání. Vedoucí 

mají své práce, školy i rodiny – a přesto si 
najdou čas, aby se vzdělávali a mohli dě-
tem nabídnout kvalitní program. Mnozí 
navíc kurzy platí z vlastních peněz.

Právě s  tím pomohl projekt „Lídři 
zítřka“, který podpořilo město Hodonín 
dotací ve výši 15 000 korun. Díky této 
podpoře mohli vedoucí z místního skaut-

ského střediska absolvovat několik vzdě-
lávacích kurzů a  seminářů zaměřených 
na práci s dětmi a mládeží. Skutečné ná-
klady na jejich vzdělávání však tuto část-
ku výrazně převýšily.

Přesto se do kurzů každoročně hlásí 
další dobrovolníci. Vědí totiž, že dobrý 
vedoucí může dětem předat mnohem 
víc než jen zábavu – učí je spolupraco-
vat, překonávat překážky a hledat odva-
hu zkoušet nové věci.

Možná se o nich tolik nemluví, ale prá-
vě tito dobrovolníci stojí za mnoha silný-
mi zážitky, které si děti ze skautu odná-
šejí. A  právě jejich ochota věnovat svůj 
čas i  energii druhým dává smysl tomu, 
proč skauting funguje už po generace.

Sebastian Komínek – Lancelot,
vedoucí skautů v Hodoníně

Tbone Brass Quartet nabídne 
netradiční spojení žesťů
Mimořádně ve středu nabízíme další koncert z  cyklu Hudebních čtvrtků. 
V  multifunkčním sále Evropa se 24. dubna od 19 hodin představí Tbone 
Brass Quartet – žesťový kvartet složený ze tří pozounů a tuby.

Je zajímavým seskupením, které na-
bízí plný, bohatý zvuk s  temnějším 
charakterem. Díky přítomnosti tří po-
zounů v kombinaci s hlubokými tóny 
tuby může tento kvartet vytvářet jak 
harmonicky plné akordy, tak rytmicky 
živé pasáže s velkou dynamikou. 

Nástrojové obsazení: Slavomír Ru-
man (1. trombon), Jan Osička (2. trom-

bon), Přemysl Spěvák (3.  trombon) 
Luboš Řehánek (tuba)

Předprodej vstupenek začíná od 
9. 4. 2026 v Turistickém informačním 
centru města Hodonína.

Mgr. Michal Bešta,
ředitel Hodonínského symfonického 

orchestru a smíšeného pěveckého sboru

Mladí 
hudebníci 
rozezní Evropu
V rámci cyklu Hudebních čtvrtků 
vystoupí, netradičně ve středu, 
8. 4. 2026 v 19 hodin v sále Evropa 
v Hodoníně komorní celky slože-
né ze žáků ZUŠ v Hodoníně a stu-
dentů konzervatoře v Brně. 

V první části večera se představí Ko-
morní orchestr Jana Noska při ZUŠ 
Hodonín pod taktovkou svého dlou-
holetého dirigenta Davida Herzána. 
V  druhé části večera vystoupí Mo-
ravský komorní orchestr z brněnské 
konzervatoře pod taktovkou reno-
movaného pedagoga Richarda Kru-
žíka. V programu zazní díla klasické 
hudby i populární filmové melodie.

Předprodej vstupenek je v  Turis-
tickém informačním centru města 
Hodonína.

Mgr. Michal Bešta,
ředitel Hodonínského symfonického 

orchestru a smíšeného pěveckého 
sboru
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Hodonínští veslaři zazářili na mistrovství ČR 
v jízdě na trenažeru
V silné konkurenci a na náročné trati obstáli hodonínští veslaři se ctí. Na mistrovství ČR v Praze podali výborné 
výkony, které jim přinesly nejen medaile, ale i cenné zkušenosti.

Otevřené mistrovství ČR v  jízdě na ves-
lařském trenažeru se konalo 21. února 
v pražské sportovní hale HAMR. Závody 
tradičně přilákaly domácí špičku včetně 
reprezentantů a  nechyběli ani zástupci 
hodonínského veslování. V  silné konku-
renci se naši závodníci nenechali zasko-
čit a  dosáhli skvělých výsledků. Nastou-
pili v  kategoriích dorostu, juniorů, žen 
a mužů i masters. Největší zastoupení měl 
dorost, kde řada závodníků absolvovala 
svou premiéru na trati 2000 metrů. Ve 
srovnání s předchozím rokem tak absolvo-
vali dvojnásobnou vzdálenost v podstatně 
náročnějším tempu. Přesto si mnozí doká-
zali vylepšit osobní maxima a potvrdili, že 
zimní příprava proběhla kvalitně.

Nejvýraznějších úspěchů dosáhli 
Anna Hošková a  Tomáš Kovalčík, kteří 

ve svých kategoriích zvítězili a  získali 
titul mistrů České republiky. Mezi do-
rostenci exceloval Tomáš Kovalčík, kte-
rý vybojoval první místo. Na krásném 8. 
místě dojel Andrej Walter. Mezi děvčaty 
se nejlépe umístila Amálie Hačundová 
na 7. místě. V  kategorii juniorek zazá-
řila Ingrid Bauer, která obsadila páté 
místo. V  kategorii žen a  mužů nebylo 
zastoupení sice tak početné, o  to lepší 
však byly výsledky! Anna Hošková vy-
hrála kategorii žen lehké váhy a Lukáš 
Kolínek skončil ve věkové kategorii U23 
na skvělém druhém místě! Hned za ním 
se umístil bývalý hodonínský veslař 
Martin Slavík, dnes závodící za Duklu 
Praha. V kategorii masters se prosadila 
Stanislava Michnová, která vybojovala 
první místo.

Halové mistrovství je specifické nejen 
silnou konkurencí, ale i  značnou psy-
chickou náročností. Závodníci sedí ved-
le sebe, sledují své soupeře i  průběžné 
časy, a každý metr tak hraje roli. Klíčo-
vá je schopnost správně rozvrhnout síly 
a udržet tempo až do cíle. Trenažer klade 
velké nároky nejen na fyzickou kondici, 
ale i na psychickou odolnost, a závodní-
ci si často sahají až na hranici svých sil. 
I  přes konkurenci se hodonínští veslaři 
dokázali prosadit ve všech kategoriích 
a vybojovali velmi solidní umístění. Vý-
kony byly příslibem do další části sezó-
ny, která se nyní přesouvá z trenažerů na 
vodu, a my se už nemůžeme dočkat!

Alexandra Vilímková,
Veslařský klub Hodonín

Spontánní akce KČT Hodonín na Slovensku
V sobotu 7. března členové KČT Hodonín využili mimořádně teplotně příznivého počasí a uspořádali bez dlouhého 
plánování hromadný výlet do národní přírodní rezervace Súľovské skály. 

Tato rezervace, kde najdeme jediné skal-
ní město na Slovensku, byla vyhlášená 
v roce 1973 a rozkládá se jižně od města 
Bytči v  okrese Žilina. Na relativně ma-
lém území se zde nacházejí impozantní 
skalní věže, jehly, jeskyně a další skalní 
útvary, známé jako Gotická brána, Šar-
kania diera nebo zřícenina Súľovského 
hradu, nabízející scénické výhledy do 
blízkého i  vzdáleného okolí. Za dobré 
viditelnosti, na kterou naši turisté měli 
štěstí, lze pozorovat z mnohých míst na 
trase celé panorama nejen samotných 

a opravdu překrásných Súľovských skal, 
ale také např. blízké Strážovské vrchy 
nebo vzdálenější vrcholy Malé i  Velké 
Fatry, severozápadně pak Javorníky 
nebo Moravskoslezské Beskydy. Geo-
morfologické uspořádání Súľovských 
skal umožňuje využít mimo jiné i zna-
čenou cca 12 km dlouhou okružní trasu 
s celou řadou vyhlídkových míst, odkud 
si naši turisté odvezli nejen plno zážitků 
ze zdejší krásné probouzející se přírody, 
ale také množství společných fotografií. 

Velký dík patří klubovému profesi-

onálnímu řidiči Jiřímu K., který naše 
turisty pohodlně a  bezpečně na toto 
krásné místo, jako na mnohá předchozí, 
dopravil. Naši členové si tedy opět spo-
lečně užili příjemný a turistikou naplně-
ný den v mimořádně krásném prostředí 
a již nyní se těší na další. 

Mimochodem, nebyla to jediná akce 
KČT Hodonín o tomto víkendu. Turisté 
„Senioři“ se vydali vlakem do Bystři-
ce pod Hostýnem, kde si prošli kratší 
okruh se závěrečným výstupem na Sva-
tý Hostýn. A aby toho nebylo málo, po 
zimě se probudili i  naši „cykloturisti“ 
a jen tak na rozjezd si dali 75 km okruh 
z Velké nad Veličkou, přes Veselí n. M. 
a Moravský Písek zpátky do Hodonína. 
Prý na pohodu.

KČT Hodonín zůstává nadále otevřen 
široké veřejnosti a  nabízí nepřeberné 
množství turistických akcí, které jsou 
dostupné každému, kdo rád tráví čas 
v přírodě, chce posílit tělo i ducha a po-
znat mnohé tělesné benefity, které turis-
tika přináší.

www.spoluhraci.cz/kct-hodonin, 
www.kcthodonin.cz 

Za KČT Hodonín
Jíra a Darek
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Z činnosti parlamentů: od darování krve 
k novým projektům
Studentští i dětští zástupci se v posledních týdnech aktivně zapojují do života města a připravují řadu zajímavých aktivit.

Studentský parlament Hodonín ve spo-
lupráci s  hodonínskou nemocnicí a  za 
podpory města uspořádal již druhou spo-
lečnou akci zaměřenou na darování krve 
pro studenty. Cílem je motivovat mladé 
lidi k pomoci druhým a ukázat, že i stu-
denti mohou přispět k dobré věci. Akce se 
setkala s pozitivním ohlasem a organizá-
toři věří, že se stane pravidelnou tradicí.

Studenti zároveň pokračují v  přípra-
vách dalších aktivit. V  nejbližší době 

plánují tradiční soutěž „Nejlepší tablo“, 
do které se každoročně zapojují matu-
ritní ročníky, a  chystají také oblíbenou 
květnovou Student party.

Zasedání studentského parlamentu se 
tentokrát konalo netradičně – na radni-
ci, kam studenty pozval místostarosta 
Ondřej Fialík. Během setkání představil 
připravované projekty města zaměřené 
na rozvoj veřejného prostoru. Řeč byla 
například o  úpravách zeleně, nových 

hřištích či plánovaném dětském městeč-
ku. Studenti tak měli možnost dozvědět 
se více o rozvoji města a zároveň mohli 
sdílet své nápady i potřeby mladé gene-
race.

Aktivní byl v březnu také Dětský par-
lament Hodonín. Jeho členové navštívi-
li Dům přírody, kde společně se zástupci 
Zoo Hodonín představili svůj nápad na 
vytvoření ekostezky, která by propojila 
tato dvě oblíbená místa. Projekt by tak 
podporoval poznávání přírody a ekolo-
gickou výchovu. Následně děti zavítaly 
na návštěvu ZŠ U  Červených domků. 
Škola představila své specifické progra-
my a  to, čím je jedinečná. Na oplátku 
si členové dětského parlamentu připra-
vili pro děti ze školní družiny zábavné 
hry zaměřené na ekologii a  ochranu  
přírody.

Oba parlamenty tak dokazují, že mla-
dí lidé mají chuť zapojovat se do veřej-
ného života, přicházet s novými nápady 
a aktivně přispívat k rozvoji města.

Mgr. Lenka Mikušová,
koordinátorka parlamentů

Do práce na kole 2026: Rozhýbejme Hodonín už v květnu
Jaro se blíží a s ním i další ročník celorepublikové výzvy Do práce na kole, která každoročně motivuje tisíce lidí po 
celé republice k pravidelnému pohybu a šetrnější dopravě. Hodonín nebude chybět ani letos.

Výzva probíhá během měsíce května 
a  jejím cílem není rychlost ani sportov-
ní výkony, ale pravidelnost. Účastníci se 
snaží co nejčastěji nahrazovat cestu do 
práce jízdou na kole, chůzí, během, ko-
loběžkou či jiným bezmotorovým způso-
bem dopravy. Každý tak přispívá nejen 
ke svému zdraví, ale i ke zlepšení ovzdu-
ší a příjemnějšímu prostředí ve městě.

Novinky letošního ročníku
Letos si účastníci mohou vybrat ze 
dvou variant startovného: základní va-
rianta bez trička, nebo varianta s balíč-
kem. Ten nabízí možnost vybrat si trič-
ko s letošní grafikou, tričko z minulého 
ročníku, nebo stylové ponožky. Varian-
ty se liší cenou.

Město Hodonín i letos podporuje ak-
tivní dopravu a přispívá registrovaným 
účastníkům částkou 300 Kč na startov-
né. Zájemci o příspěvek se mohou ob-
rátit na organizátory kampaně ve městě 
prostřednictvím e-mailu zdrave.mes-

to@muhodonin.cz. Upozorňujeme, že 
počet velikostí triček s letošní grafikou 
je omezený, proto doporučujeme s  re-
gistrací neváhat.

Doprovodný program v Hodoníně
Součástí výzvy bude tradiční společná 
cyklojízda, chybět nebude ani závěrečné 
vyhlášení s bohatou tombolou a oceně-
ním nejaktivnějších jednotlivců i týmů. 
Oblíbené „Akce na triko“ se uskuteční 
i letos, zapojit se do nich mohou držitelé 
letošního oficiálního trička výzvy.

Do práce na kole je skvělou příleži-
tostí, jak udělat něco pro sebe, potkat 
podobně naladěné lidi a  zároveň pod-
pořit udržitelnější dopravu ve městě. 
Ať už jezdíte pravidelně, nebo chcete 
začít, květen je ideální měsíc. Registra-
ce je již spuštěna. Více informací nalez-
nete na oficiálním webu výzvy www.
dopracenakole.cz nebo na komunikač-
ních kanálech města Hodonína.

Rozjeďme to letos společně!
Mgr. Andrea Hradilová, 

koordinátorka PZM Hodonín

#POŘÁDÁ *UTOMATRegistrujte se
do Květnové výzvy! 
dopracenakole.cz 

16. ročník 1.–31. května 2026 po celém Česku

Rekola 
Bikesharing
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Nový druh v zoo – mara stepní
Nový druh mohou pozorovat návštěvníci Zoo Hodonín. Jde o mary stepní, zajímavé a poměrně velké hlodavce, 
původem z Jižní Ameriky.

„Zatím jde o  dva roční samce, počítá-
me ale i se samicemi, podle zkušeností 
kolegů je ideální začít chov se dvěma 
páry. Pro jejich potřeby jsme upravili 
volný výběh vedle psů hřivnatých, ke 
kterým patří i  kontinentálně. Nepo-
třebují zděnou stáj, k  dispozici mají 
zateplené boudy, ve kterých hned od 
počátku rádi pobývají. Protože si také 
s  oblibou budují nory, opatřili jsme 
výběh podhrabem do hloubky 80 cen-

timetrů,“ vysvětlila zooložka Zdenka 
Vavrysová.

Mary stepní jsou k vidění v hodonín-
ské zoo poprvé, a  to vedle psů hřivna-
tých. Jsou to býložravci, poměrně dlou-
ho vydrží bez vody. Jde o plašší zvířata, 
na chovatele si ale rychle zvykají. Patří 
do čeledi morčatovitých, vzhledem při-
pomínají spíše zajíce, mají delší, na kon-
ci osrstěné nohy. Umí dobře skákat i bě-
hat rychlostí až 50 kilometrů v hodině.

Zoo Hodonín přišla o tygřici. Plánuje nový chov
Dvojice tygrů ussurijských, zástupců největších kočkovitých šelem na světě, vévodila výběhu šelem hodonínské 
zoo od roku 2013 a odchovala celkem šest mláďat. Samici Raju už návštěvníci bohužel nespatří.

Během krátkého období v únoru začala 
špatně přijímat potravu, nechávala zbyt-
ky, a  nakonec vůbec nežrala ani maso 
nakrájené na kousky. Zoologové měli 
vzhledem k věku zvířete 19 let podezře-
ní na problém s chrupem a naplánova-
li proto přístrojové vyšetření v  celkové 
anestezii. Ukázalo se však, že v  tlamě 

má nádor. „Vzhledem k  jeho rozsahu, 
nemožnosti odstranění a  poškození če-
listi jsme zvířeti nemohli zajistit účin-
nou léčbu a život bez utrpení. Proto jsme 
na místě po konzultaci s  veterinárními 
lékaři rozhodli o eutanázii. Pitva proká-
zala, že se jednalo o agresivní karcinom, 
který prorůstal do kosti čelistí a mízních 

uzlin,“ vysvětlila zooložka Zdenka Va-
vrysová.

V zoo nadále zůstává v dobré kondici 
šestnáctiletý samec Igor. 

Do budoucna plánuje zoo přejít na 
chov tygrů sumaterských, kteří jsou 
vzácnějším druhem a jejich chov je vět-
ší prioritou.

Nový druh jeřába má zlatou 
korunku
Od poloviny března mohou návštěvníci Zoo Hodonín 
obdivovat nový druh ptáka, pohledného jeřába krá-
lovského. Ten vyniká zlatou korunkou a  červeným 
hrdelním lalokem.

Roční nepříbuzný pár získala zoo ze sou-
kromého chovu v  České republice. „His-
toricky jde o  čtvrtý druh jeřába v  naší 
zoologické zahradě po jeřábu popelavém, 
panenském a  mandžuském. K  dispozici 
mají ptáci upravený prostorný otevřený vý-
běh se zvýšeným oplocením. Podobně jako 
plameňáci mají zastřižené letky na jednom 
křídle. Plánujeme k  nim doplnění o  další 
ptačí druh, a  to skupinu husiček vdovek 

z ostravské zoo,“ přiblížil ředitel Zoo Hodonín Jiří Ingr.
U  jeřábů královských lze pozorovat menší pohlavní od-

lišnost neboli dimorfismus – samec je větší a má výraznější 
zbarvení. Dospělosti a výšky až jednoho metru dosahují tito 
afričtí ptáci asi po třech letech. V přírodě žijí ve větších skupi-
nách a často společně nocují na větvích stromů. Jejich úbytek 
způsobuje ztráta přirozeného prostředí a jeho znečišťování. 

Zajímavé je pozorovat jejich zásnubní tanec, kdy nejprve 
roztahují křídla a vyskakují, poté se vzájemně uklánějí.

Ing. Ivo Cencinger, tiskový mluvčí Zoo Hodonín
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Onkologická biologická léčba je dostupná v Hodoníně
Doby, kdy byla nejmodernější onkolo-
gická péče dostupná pouze ve velkých 
fakultních nemocnicích, jsou pryč. Díky 
síti Regionálních onkologických center 
se k vysoce účinné biologické léčbě do-
stává stále více pacientů přímo v jejich 
regionu a  také v  Hodoníně. Co to ale 
vlastně biologická léčba je a jak funguje?

Zatímco klasická chemoterapie fun-
guje jako „plošný nálet“ (útočí na všech-
ny rychle se dělící buňky v těle, tedy i ty 
zdravé), biologická léčba je mnohem 
cílenější. Často se jí proto říká cílená 
léčba. Tyto léky jsou navrženy tak, aby 
„rozpoznaly“ konkrétní znaky na povr-
chu nebo uvnitř nádorové buňky. Jak-
mile je najdou, mohou:
•	zastavit růst nádoru tím, že mu zablo-

kují signály k dělení,
•	odříznout nádor od výživy (zabrání 

tvorbě cév, které nádor krmí),
•	označit nádor pro imunitní systém, 

aby ho tělo samo rozpoznalo a zničilo.
Jak probíhá podání léků? Nejčastěji se 

aplikují nitrožilně formou krátké infu-

ze v  onkologickém stacionáři, podkož-
ně injekcí, podobně jako třeba inzulin 
nebo ve formě tablet, kdy pacient užívá 
tablety v domácím prostředí.

Dříve museli pacienti za biologickou 
léčbou často dojíždět do Komplexních 
onkologických center (KOC) v  kraj-
ských městech. Dnes však úzce spolu-
pracující Regionální onkologické cent-
rum umožňuje podávat část této léčby 
přímo v hodonínské nemocnici.

To vše přináší výhody pro pacienty. 
Méně cestují, odpadá únavné dojíždění, 
což šetří síly na samotnou rekonvales-
cenci. Pacient zůstává v péči týmu, kte-
rý zná ze svého regionu. Zrychluje se 
dostupnost léčby, díky rozložení péče 
mezi centra se zkracují čekací doby.

Jsou u biologické léčby vedlejší účinky?
I  biologická léčba může mít nežádoucí 
účinky, jsou ale obvykle jiné než u chemo-
terapie. Pacienti se mohou setkat s únavou, 
kožní vyrážkou nebo zvýšenou teplotou. 
Díky tomu, že je léčba cílená, však méně 

často dochází k masivnímu padání vlasů 
nebo těžkému poškození krvetvorby.

Jak se k léčbě dostat?
O  tom, zda je pro vás biologická léčba 
vhodná, rozhoduje ošetřující lékař – on-
kolog na základě genetického vyšetření 
nádoru. Ne každý typ rakoviny má totiž 
ony „terče“, na které moderní léky míří. 
Pokud je však léčba indikována, Regio-
nální onkologické centrum ve spoluprá-
ci s KOC zajistí její bezpečné podání co 
nejblíže vašemu bydlišti.

Příklady námi podávané cílené léčby 
(účinné látky) a diagnóza:
Imatinib – GIST, Sorafenib – hapatocelulární 
karcinom, Bevacizumab – nádory koneční-
ku a tlustého střeva, nádory vaječníků a dě-
lohy, nádory plic, Sunitinib – nádory ledvin, 
Sorafenib – nádory ledvin, Trastuzumab – 
nádory prsu, Kabazitaxel – nádory prostaty, 
Abirateron – nádory prostaty, Abemaciklib 
– nádory prsu, Enzalutamid – nádory pro-
staty, Apalutamid – nádory prsu.

Nová příjmová ambulance jednodenní chirurgie
Od 2. března jsme otevřeli příjmovou 
ambulanci jednodenní chirurgie, kte-
rá pacientům zajistí pohodlné vstupní 
vyšetření, předoperační přípravu i  po-
třebné informace k samotnému výkonu. 
Ambulance se nachází v  prvním patře 
budovy naproti dětské JIP. Pacienti se 
k ní pohodlně dostanou výtahem z pří-
zemí nebo po schodišti. Umístění je 
přehledné a  snadno dostupné. Příjem 
pacienta probíhá ve stejný den jako 
plánovaný výkon. U příjmu je vždy pří-
tomna sestra i  lékař, kteří zkontrolují 
zdravotní stav, potřebnou dokumenta-
ci a  připraví pacienta k  zákroku. Celý 
proces je nastaven tak, aby byl plynulý 
a bezpečný.

Jaké výkony provádíme
V  režimu jednodenní chirurgie jsou 
u nás prováděny například operace tří-
selných a pupečních kýl laparoskopicky 
i otevřenou cestou, varixů dolních kon-
četin, operace hemoroidů a periproktál-

ních píštělí. Součástí nabídky jsou také 
drobné miniinvazivní gynekologické 
zákroky. Jedná se o plánované výkony, 
které díky moderním postupům a zku-
šenému týmu nevyžadují dlouhodobou 
hospitalizaci a jsou prakticky bez kom-
plikací. Jednodenní chirurgie tak před-
stavuje moderní a  zároveň odpovědný 
způsob poskytování zdravotní péče – 
rychlý, bezpečný a šetrný, s důrazem na 
individuální přístup ke každému paci-
entovi. 

Odchod z  oddělení do domácího 
prostředí je nejpozději následující den. 
O  propuštění však vždy rozhoduje lé-
kař podle aktuálního zdravotního stavu 
pacienta. Před odchodem je nutné vy-
loučit případné komplikace a  pacienta 
důkladně poučit o dalším režimu, péči 
o  operační ránu i  možných varovných 
příznacích, jak je uvedeno v dokumen-
tu s poučením, který v ambulanci obdr-
žíte. Pokud je pacient operován v  reži-
mu jednodenní chirurgie, není možné 

jeho pobyt v nemocnici prodlužovat ze 
sociálních či organizačních důvodů ze 
strany pacienta. 

Co potřebujete zajistit před operací?
Nezbytné je zajistit si předoperační vy-
šetření cestou praktického lékaře (ne 
starší než 14 dnů). Vyšetření v  aneste-
ziologické ambulanci – je nutno předem 
telefonicky objednat na tel. 518 306 356 
a dostavit se již s hotovým předoperač-
ním vyšetřením.  Z  lůžka jednodenní 
chirurgické péče nesmí pacient odjet 
sám, proto je nutné zajistit si doprovod 
a odvoz po propuštění.

Výhody jednodenní chirurgie:
•	návrat do domácího prostředí do 24 

hodin,
•	bezpečnost: snížené riziko nemocnič-

ních nákaz,
•	šetrnost: využití moderní anestezie 

(krátkodobá) a miniinvazivních tech-
nik.

Společné darování krve si získává oblibu
Střední školy, Studentský parlament 
Hodonín, sportovní kluby, místní spol-
ky, zaměstnanci podniků a  organizací 
slyší na naše výzvy a  společně dobro-
volně darují krev. Někteří úplně popr-

vé. Ve dnech 9. a 10. března přišlo na 
transfuzní stanici 130 dárců krve, což 
je nejvyšší číslo za poslední roky. Díky 
obrovské vlně solidarity se podařilo 
doplnit zásoby krevních konzerv, kte-

ré nemocnice nutně potřebuje pro své 
pacienty. 

Velké poděkování patří všem dár-
cům, kteří pomáhají zachraňovat lidské 
životy. 
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19. 4. 2026 | 10.00–10.30 | Dům kultury Hodonín, malý sál
Divadélko babičky Běty

Nedělní pohádka pro všechny děti.
Hrají: Běta Švancerová, DS Svatopluk 

Vstupné DOBROVOLNÉ

20. 4. 2026 | 19.00–21.00 | Dům kultury Hodonín
Dobré ráno s Findou 

Nekorektní komedie o hyperkorektnosti, v níž autor a režisér 
Jan Svěrák trefně komentuje témata dnešní společnosti, 

a přitom otevírá dilema, které rozčeří názory diváků.
Vstupné: 490 Kč

21. 4. 2026 | 19.00–21.00 | Dům kultury Hodonín
Lenka Filipová

Původně odložený koncert Lenky Filipové je tu s novým 
termínem. 

Zpěvačka s nezaměnitelným hlasem, šansoniérka s duší 
kytaristky, skladatelka i textařka.

Vstupné: od 490 Kč

22. 4. 2026 | 19.00–21.00 | Dům kultury Hodonín
Hudba Harryho Pottera při svíčkách

Nenechte si ujít večer plný magické hudby, kde zazní ty 
nejznámější melodie a písně ze všech filmů Harryho Pottera. 

Světlo stovek svíček vytvoří nezapomenutelnou atmosféru 
koncertu.

Vstupné: od 590 Kč

23. 4. 2026 | 19.00–21.00 | Dům kultury Hodonín
Mikropárty s Karlem Šípem 

Legendární moderátor, bavič a textař Karel Šíp se představí 
v oblíbeném pořadu Mikropárty, který přiváží do Hodonína 
v zájezdové podobě – a v poněkud nezvyklé roli, jako host! 

Vstupné: od 450 Kč

26. 4. 2026 | 14.30–18.30 | Dům kultury Hodonín
Věneček z rozmarýnu Fanoše Mikuleckého

42. ročník soutěže mladých zpěváků lidových písní. Zpěváky 
doprovází CM Olina a dětská CM Duběnka.

Vstupné: 80 Kč

28. 4. 2026 | 19.00–21.50 | Dům kultury Hodonín
Kristián Šebek – Můj Vzor, Božský Karel

Jedinečný koncert, ve kterém s pokorou a úctou (nikoli 
jako Revival!) zazní průřez celou hudební kariérou našeho 

největšího zpěváka a zlatého slavíka v podání 24letého 
Kristiána Šebka.

Vstupné: od 1 090 Kč

29. 4. 2026 | 17.00–18.30 | Dům kultury Hodonín
Kniha džunglí (rodinný muzikál)

Spolu s projekcemi a dechberoucími vizuálními efekty se 
ocitnete přímo uprostřed kouzelné džungle. Děti se stanou 

součástí představení – pomohou Mauglímu zahnat Šerchána 
nebo najít med pro medvěda Balúa, a společně s herci 

dotvoří kouzelný příběh.
Vstupné: 347 Kč

PŘIPRAVUJEME NA KVĚTEN:

1. 5. Odemykání Moravy
6. 5. Ondrášovské putování

Dům kultury Hodonín
Horní Valy 3747/6, 695 01 Hodonín

www.dkhodonin.eu

7. 4. 2026 | 19.00 | Dům kultury Hodonín 
Hana a Petr Ulrychovi & Javory

Hana a Petr Ulrychovi, protagonisté skupin Javory a Javory 
Beat, působí na české hudební scéně už desítky let. Navazují 

na moravský folklor, který propojují s prvky big beatu 
i s Petrovou filmovou a divadelní hudbou.

Vstupné: od 790 Kč

8. 4. 2026 | 19.00 | Dům kultury Hodonín
Anna K. Vždycky se budeme znát

Anna K. vyráží na speciální turné „Vždycky se budeme znát“, 
kterým oslaví 10 let od vydání své nejstreamovanější skladby. 

Vstupné: od 690 Kč

9. 4. 2026 | 18.00–19.30 | Dům kultury Hodonín
SDH – Moravská 12

37. ročník Seriálu koncertů dechových hudeb nabídne všem 
milovníkům dobré dechovky další skvělý koncert. Moravská 
12 jsou dechovkáři od srdce a s duší. Šílení kluci, kteří si rádi 

užívají zábavy a mají radost z hudby. 
Vstupné: 250 Kč

10. 4. – 11. 4. 2026 | 19.00–03.00 | Dům kultury Hodonín
Ples muzikantů 

Jedinečný dvoudenní ples nabitý dechovkou. 
Pátek: CM Neoveská, Mladá muzika ze Šardic, Stříbrňanka, 

Krajanka, Gloria, Túfaranka, Zdounečanka, Podlužanka
Sobota: CM Hudci z Kyjova, Veselá muzika Ratíškovice, 

Tejstovanka, Mistříňanka, Boršičanka A. Koníčka, 
Drietomanka, Svárovanka, Podlužanka

Vstupné: od 590 Kč / večer

11. 4. 2026 | 7.00–12.00 | Masarykovo náměstí
Farmářské trhy s blešákem

Další termíny: 9. 5., 13. 6., 11. 7., 15. 8., 12. 9., 10. 10. a 14. 11.
Vstupné ZDARMA

14. 4. 2026 | 19.00–21.00 | Dům kultury Hodonín
Sex na vlnách

Šest příběhů z jednoho večera v malém městě se postupně 
prolíná. Dynamická hra nabízí patnáct rolí, které bravurně 

ztvárňuje pět herců.
Vstupné: od 490 Kč

16. 4. 2026 | 19.00–20.30 | Dům kultury Hodonín
Skupinová nostalgie

Divadelní soubor Svatopluk uvádí hru Tomáše Jedličky 
Skupinová nostalgie v režii Věry Slezákové. Hořkosladký 

příběh pěti sourozenců vypráví s nadhledem a jemnou ironií 
o rodině, péči, o návratech do dětství. 

Vstupné: 150 Kč

18. 4. 2026 | 19.00–23.00 | Dům kultury Hodonín
Harlej + Loco Loco

Harlej vyráží na jarní tour „Tak jdem dál, dokud ještě 
můžem...“ Na pódiu je doplní Loco Loco, takže se můžete 

těšit na večer plný poctivé rockové energie. 
Vstupné: 750 Kč
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Kino | Událost

Premiérové záznamy divadelních her, speciální projekce, 
besedy a další speciální akce.

Monty Python: Život Briana
7. 4. v 19.45 a 12. 4. v 19.00 | malý sál | titulky

Kultovní satirická komedie Monty Pythonů, v níž se obyčejný 
Judejec Brian nechtěně stane mesiášem – bezkonkurenční 

parodie na náboženský fanatismus a slepé následování.

Dejvické divadlo: Ucpanej systém
8. 4. v 19.30 | malý i velký sál | česky

Ostrá společenská komedie Dejvického divadla o byrokracii 
a systémových selhání.

BTS WORLD TOUR 'ARIRANG' IN GOYANG: LIVE VIEWING
11. 4. a 18. 4. v 11.45 a 15.30 | korejsky

Přímý přenos světového turné fenoménu K-popu BTS.

Královský balet: Giselle
12. 4. v 17.30 | velký sál | titulky

Záznam legendárního romantického baletu z londýnského 
Royal Opera House – nadčasový příběh tragické lásky a pří-
zraků v podání jedné z nejprestižnějších baletních společ-

ností světa.

Kill Bill: The Whole Bloody Affair 
21. 4. v 17.15 | malý sál | titulky | 275 min. (s přestávkou!)

Kompletní nepřerušená verze Tarantinova masakrálního díla 
– Uma Thurman jako Nevěsta provádí svou krvavou odplatu 

v jediné epické projekci.

Filmové festivaly v kině

Festival Jeden svět
14. 4. | 17.30 | Při zemi | malý sál | titulky 

14. 4. | 19.20 | Hlas Hind Radžab | malý sál | titulky 
15. 4. | 19.40 | Marlee Matlin: Už nejsem jediná | malý sál 

| titulky 

Dny evropského filmu
16. 4. | 19.00 | Dracula | malý sál | titulky 

17. 4. | 20.15 | California Schemin' | malý sál | titulky 
18. 4. | 19.30 | Božský (2008) | malý sál | titulky 
19. 4. | 20.00 | Celtic Utopia | malý sál | titulky 

Lázně Hodonín

Přehled kulturních akcí  
v Lázních Hodonín

1. dubna
Taneční večer s kapelou HODBROD

 
3. dubna

Taneční večer s kapelou SAVANA

6. dubna
Taneční večer s kapelou MAGIC MELODY 

8. dubna
Taneční večer s kapelou KOMBET 

7. 5. MaminkOFF – divadlo
9. 5. Farmářský trh s blešákem

9. 5. Miss Roma
14. 5. Malý princ – recitál
16. 5. Hodonín na grilu

16. – 17. 5. Festival rostlin
19. 5. Dva nahatý chlapi – divadlo 

20. 5. Techtle mechtle
23. 5. Květinový bál

26. 5. Václav Noid Bárta a Bek Bek Clan – koncert
30. 5. Majáles

Kino Svět Hodonín
Velkomoravská 9, tel.: 601 169 169,  

www.kinosvet.eu, kino.svet@seznam.cz

Kino | Senior
Pravidelné projekce filmů za zvýhodněnou cenu 70 Kč 

(nejen) pro seniory. Snížená cena platí bez ohledu na věk. 
Každou středu ve velkém i malém sále od 14.30 a 15.00.

Kaprálová
1. 4. v 15.00 | velký sál | česky

Pozoruhodný portrét skladatelky Vítězslavy Kaprálové, která 
si v předválečné Paříži razila cestu v mužském světě hudby 

a zanechala odkaz znějící z pódií po celém světě.

Když se zhasne
8. 4. ve 14.30 (velký sál) a 15. 4. v 15.15 (malý sál) | česky

Hvězdně obsazená česká komedie, v níž slavnostní otevření re-
staurace odhalí, že tajemství prostě nejde držet pod pokličkou.

Štúr
15. 4. v 15.00 | velký sál | české titulky

Velkolepý slovenský historický film o básníku a filozofovi 
Ľudovítu Štúrovi, jehož boj za slovenský jazyk a svobodu se 

proplétá s vášnivým milostným příběhem na pozadí revoluce 
roku 1848.

Milost
22. 4. ve 14.30 | malý sál | české titulky

Nový film oscarového Paola Sorrentina s Tonim Servillem 
v roli italského prezidenta, který na sklonku mandátu čelí 
těžkým morálním rozhodnutím i nevyřešenému tajemství 

zesnulé manželky.

Potopa
22. 4. v 15.00 | velký sál | české titulky

Komorní drama o vesnici, která zmizela pod vodou kvůli 
stavbě přehrady.

Drobná nehoda
29. 4. ve 14.40 | malý sál | české titulky

Vítěz Zlaté palmy z Cannes: íránský disident Džafar Panahí 
natočil strhující tragikomedii o bývalém politickém vězni, 

který v muži uvízlém v jeho dodávce pozná svého mučitele.

Nečekané léto
29. 4. v 15.00 | velký sál | česky

Rodinná pohodovka s Bárou Polákovou a Jordanem Hajem: 
pečlivě naplánovaná dovolená v Itálii skončí v zapadlém 

českém kempu – a možná to tak mělo být.
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NOVÝ E-SHOP
Všechny služby Denních lázní – vstup do wellness zóny, pla-
vání, fit centra, masáže, permanentky či dárkové vouchery 
nyní můžete zakoupit i online: www.eshop.laznehodonin.cz

Kontakt: Denní Lázně Hodonín, telefon: 518 395 506, e-mail: 
spa@laznehodonin.cz, www.laznehodonin.cz 

Najdete nás také na Facebooku: www.facebook.com/
laznehodonin

Galerie výtvarného umění  
v Hodoníně

Otevření galerijní zahrady 1. 4. a kavárny 3. 4.
Konečně se přiblížilo období, kdy bude možné se opět podí-
vat do zahrady – už od středy 1. 4. Otvírací doba bude stej-
ná, jako otvírací doba galerie, která od dubna bude: út–pá  
10.00–18.00; so–ne 12.00–18.00; pondělí: zavřeno. Součástí 
zahrady bude i nová kavárna – Ebby coffee, která bude ot-
vírat v pátek 3. 4. od 10.00. Otvírací doba kavárny bude: st–ne 
10.00–17.30. Kavárna nabídne výběrovou kávu, ceremoniální 
matchu, domácí dezerty. Těšíme se na vaši návštěvu!

Čas změn – spirituální prohloubení poselství Velikonoc | 
8. 4. | 16.45–17.30
Meditativní prohlídka k výstavě Čas změn bude duchovně za-
sazená do období Velikonočního oktávu. Putování mezi obra-
zy bude cestou zamyšlení nad tématy proměny, naděje a no-
vých začátků, které Velikonoce symbolicky otevírají. Akce je 
vhodná pro duchovně hledající, věřící i nevěřící. Vstupné jako 
na výstavy.

HANDS ON BOOK | Co skrývá zahrada | 9. 4. | 10.00–11.00
Objevování a hry ve znovu otevřené zahradě. Lektorka: Roma-
na Košutková. Hands on rodinný ateliér pro předškolní děti od 
2 do 7 let a jejich doprovod. Cena za dítě je 100 Kč / 50 Kč sou-
rozenec / doprovod zdarma. Na program je nutné se přihlásit 
předem, kapacita je omezená. Kontakt pro rezervaci: Romana 
Košutková, e-mail: kosutkova@gvuhodonin.cz.

Komentovaná prohlídka výstavy Pavel Hayek | Rostlinné 
labyrinty | 16. 4. | 17.00
S vystavujícím autorem.

Komentovaná prohlídka výstavy Patrik Kovačovský | Hra-
ničný priestor | 23. 4. | 17.00
S autorem i kurátorkami.

Sobotní workshop | 25. 4 | 14.00–16.30
Zaměření: Vesmír – linoryt. S  lektorkou Veronikou Webero-
vou pro všechny, kdo mají zájem o výtvarné umění a kreativní 
aktivity. Pro účastníky od 12 let. Cena 100 Kč. Rezervace přes 
e-mail info@gvuhodonin.cz.

Výstava | Patrik Kovačovský | Hraničný priestor | do 10. 5.
Projekt představuje tvorbu slovenského multimediálního 
umělce, který je vytvořen přímo pro prostory galerie. V sálu 
jsou umístěny tři velké příčky, které rozdělují, ale zároveň 
propojují prostor. Z jedné strany jsou minimalistické, z dru-
hé strany se však naskytne jiný pohled, jako do kabinetu ku-
riozit. V dílech se propojuje několik okruhů tvorby autora – 

10. dubna
Taneční večer s kapelou JITŘENKA

                                                  
13. dubna

Poslechový večer s lidovou písničkou manželů Osičkových
 

14. dubna 14.30–15.30
Trénování paměti s M. Češkovou

15. dubna
Taneční večer s manželi Grufíkovými 

16. dubna od 18.00 
Prezentace švýcarské kosmetiky JUST

17. dubna
Taneční večer s country kapelou TULÁCI

20. dubna
Poslechový večer s lidovou písničkou sourozenců Baťko-

vých 

22. dubna 
Taneční večer s kapelou KV BAND

24. dubna
Posezení s harmonikou a pěknou písničkou 

27. dubna 
Písně a dueta z klasických vídeňských operet

28. dubna 14.30–15.30
Trénování paměti s M. Češkovou

29. dubna
Taneční večer s kapelou DUO RUBÍN

Těšte se s námi na zahájení lázeňské sezóny 22. května!

Akce se konají v kulturním sále lázeňského domu Eva, 
v čase od 19.00 do 20.30 (pokud není uvedeno jinak).

Změna termínu, času, místa konání a programu vyhrazena. 
Pro občerstvení je vám k dispozici lázeňská kavárna. 

Kontakt: kultura@laznehodonin.cz

Provozní doba Denních lázní

WELLNESS ZÓNA / vstup 2 hodiny /  320 Kč
(bazén, whirlpool, sauny a sprchy, Kneippova léčba, lokální 
hibernace, relaxační místnost a vstup na zelenou střechu) ve 
dnech:
Úterý až pátek	 14.00–21.00                    
Víkendy a svátky	 10.00–20.00

PLAVÁNÍ / vstup 1 hodina / 160 Kč
Pondělí	 14.00–21.00
Úterý, středa, pátek	 12.00–14.00 
	 (poslední vstup na plavání ve 13.00)

Rozvrh plavání krytého plaveckého bazénu naleznete zde: 
https://www.laznehodonin.cz/bazen/rozvrh-hodin-plavani
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opeřenců, kteří tu hnízdí, loví i odpočívají na svých cestách. 
Čeká vás pozorování ptáků v  jejich přirozeném prostře-
dí, zajímavé skutečnosti o  jejich životě a  možná objevíme 
i užovku obojkovou a další obojživelníky s RNDr. Mojmírem  
Vlašínem. 

Den Země – Dúbravou i savanou
25. 4. 10.00–17.00
Akci pořádaná ve spolupráci se Zoo Hodonín u  příležitosti 
oslav Dne Země. Děti, které splní hravé úkoly v Domě příro-
dy, získají v tento den volný vstup do zoo – stejně tak v zoo 
si mohou vysoutěžit volný vstup do expozice Domu přírody. 
Přijďte si s dětmi užít den plný zábavy, objevování a společ-
ných zážitků.  

Klub mladých,  
Středisko volného času Dúbrava
Horní Valy 2, Hodonín, 695 01  Hodonín, tel. 725 341 592

e-mail: km.hodonin@seznam.cz, facebook: Klub mladých  

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY 2026

V tom domě straší * 29. 6. – 3. 7. 
Tajemství kouzelné pyramidy * 6. 7. – 10. 7.

Kung Fu Panda * 13. 7. – 17. 7.

Příměstské tábory jsou zaměřeny na využití volného času dětí 
v době letních prázdnin. 

Pro vaši ratolest je připraven různorodý program: netradiční 
sportovní hry, celodenní výlet a spousta her a soutěží – dle 

počasí situovaných do přírody, tělocvičny či klubovny.
Pro děti od 6 let. Každý den v čase 8.00–16.30. Cena: 2 800 Kč. 

Přihlašování online: svcdubrava.cz. 

AKCE DUBEN:

HODY, HODY, DOPROVODY 
7. 4. * 9.30–11.00

Velikonoce jsou tady!!!  
Pohybové hry, legrace a velikonoční tvoření se spoustou zába-

vy pro naše nejmenší.

DUBEN – SPORTOVAT BUDEM
9. 4. * 16.00–17.00

Zábavné sportovní odpoledne pro děti, které milují pohyb.
S sebou: sportovní oděv, pití a chuť se pobavit. 

DĚTSKÝ KALEIDOSKOP
23. 4. * 15.00–16.00

Zážitková pedagogika se zaměřením na grafomotoriku a jem-
nou motoriku

v rámci výtvarné dílny zábavnou a hravou formou.
Pro děti od 6 let.

ČARODĚJNICKÝ REJ
30. 4. * 9.30–11.00

Tvoření, pohybové hry a spousta legrace pro naše nejmenší 
a jejich rodiče.

Vstup v maskách!

kosmos, Československo a filmové myšlení autora, propojené 
s prostorem jeho ateliéru.

Výstava | Sdružení výtvarných umělců moravských | Čas 
změn | do 10. 5.
Přehlídka uměleckého spolku má tentokrát charakter tema-
ticky zaměřeného projektu na aktuální téma změn ve společ-
nosti. Žijeme v době rozsáhlých celospolečenských změn, ale 
zároveň vnímáme, že tyto změny zasahují do našich každo-
denních životů. Mění se společnost, příroda a měníme se také 
my. Výstavní projekt zahrnuje malířskou, sochařskou, grafic-
kou a fotografickou tvorbu současných členů SVUM.

Výstava | Pavel Hayek | Rostlinné labyrinty | do 26. 4. 
Autor je již od 90. let 20. století stálicí brněnské umělecké scé-
ny. Ve své tvorbě systematicky rozvíjí principy duality světla 
a stínu, černé a bílé, objektu a prázdné plochy. Jeho svébytný 
výtvarný jazyk zdůrazňuje strukturu, rytmus a princip multi-
plikace objektů, přičemž základními stavebními prvky těchto 
systémů jsou stopy přírodních materiálů.

Výstava | Franta & Joža | dílo bratrů Uprků ze sbírek gale-
rie | prodloužena do 18. 10. 
Tvorba dvou mimořádných osobností moravského výtvarné-
ho umění přelomu 19. a 20. století – malíře Joži Uprky a so-
chaře Franty Uprky se nachází v zadních sálech prvního patra. 

Bližší informace ke všem plánovaným akcím budou včas 
zveřejněny na stránkách www.gvuhodonin.cz a sociálních 
sítích galerie. Změna programu vyhrazena.

Dům přírody Hodonínské 
Dúbravy

Lipová alej 3532/19, Hodonín
 

Samoobslužné dílničky „Velikonoční radovánky“
2. – 6. 4. 9.00–17.00, včetně pondělí
Jaro je v plném proudu a my můžeme slavit Velikonoce. Přijď-
te si s  dětmi vytvořit vlastního zajíčka, ovečku nebo veselé 
kuřátko a užít si barevné jarní tvoření. Součástí jsou i zábavné 
aktivity a smyslohraní pro menší i starší děti. 
Cena za dítě je 50 Kč. 

Výstava velikonočních kraslic 
21. 2. – 12. 4. 9.00–17.00, mimo pondělí
Výstava velikonočních kraslic představuje pestrou paletu 
tradičního zdobení, které odráží bohatství lidové tvořivos-
ti. Návštěvníci se mohou těšit nejen na jemné ornamenty či 
symbolické motivy oslavující svátky jara. Výstava je částečně 
prodejní.

Výstava fotek „Příroda očima Karly Greé“
14. 4. – 10. 5. 9.00–17.00, mimo pondělí
Přijďte se nechat okouzlit krásou naší krajiny, zachycenou 
citlivým okem fotografa. Výstavu doplní také fotosoutěž pro 
veřejnost, takže se můžete nejen inspirovat, ale i sami zapojit.

Za ptáky a plazy na rybníky  
18. 4. čas a místo bude upřesněno
Vydejte se s námi na přírodovědnou vycházku k rybníkům, 
kde nás zkušený ornitolog Ondřej Ryška provede světem 
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Bližší informace a přihlášky najdete na webu i Facebooku.

Fyzioterapie pro rodiče s dětmi od narození: na individuál-
ní konzultace se můžete objednávat na tel. čísle 736 724 146 
(možno psát SMS), příp. na e-mailu pakostova@seznam.cz.

Rodičovství
Příprava na laskavý porod a vědomé mateřství 10. 4. 16.00–
18.30, 18. 4. 9.00–11.30, 24. 4. 16.00–18.30. Na kurzu se bu-
deme věnovat praktické přípravě i hypnoporodním technikám. 
S dulou Gabrielou Holiš.

Cestování s malými dětmi: Jak otevřít rodině svět a zvlád-
nout cestování bez stresu? ONLINE 27. 4. 17.00–18.30. Na 
webináři získáte praktické zkušenosti z  reálných cest i  kon-
krétní tipy, které vám usnadní plánování. S lektorkou Barborou 
Vackovou.

Průvodce výchovou: individuální poradenství pro rodiče s lek-
torkou Soňou Tomíkovou. Termín si domluvte telefonicky na 
737 832 333.

Manželé a páry
Prodej nedatovaných kalendářů Partnerský kompas
Informace: www.partnerskykompas.cz, 774 650 133.

Základní sociální poradenství, individuální, rodinná a pá-
rová terapie, mediace
Informace: dolezalova@cprhodonin.cz, 602 632 943.

Odborné služby pro rodiny 
Nabídka psychoterapie (párová, rodinná, individuální, pro 
děti), mediace (vedena jedním či dvěma mediátory) v onli-
ne prostředí nebo osobně.

Individuální poradenství pro děti v bezpečném a důvěrném 
prostředí.

Asistované předávání a kontakty.

Poradenství pro dospělé při rozchodu a rozvodu rodičů, ale 
i v jakýchkoliv jiných „nesnázích”.
Doprovázení rodiče po odebrání dítěte a rodiče, který nemá 
své dítě v péči.

10. 4. od 16.00 – 11. 4. do 12.00 Moje tělo, můj prostor – mé 
hranice, pravidla a zdraví. Přespávačka pro děti od 8 let. Pro-
gram hravě provází děti v poznání vlastních hranic a osobního 
prostoru.  Nastavení motivace k pohybu a zdravému životní-
mu stylu.

22. 4. 16.30–18.00 Svépomocné skupiny pro rodiče a děti: 
rozpad rodiny a její nové fungování. Úvodní setkání skupin 
pro dospělé a pro děti od 8 let v bezpečném, podpůrném pro-
středí. 

Máme volnou kapacitu na doprovázení pěstounů a osob pe-
čujících o svěření dítě. 

Informace: kristova@cprhodonin.cz, 602 638 525.

PŘIPRAVUJEME NA KVĚTEN: 

MAMINCE S LÁSKOU
7. 5. * 9.30–11.00

Svátek maminek – pohybové hry, výtvarné tvoření a spousta 
zábavy pro maminky a jejich ratolesti.

SPORTOVNÍ SLAVNOSTI
14. 5. * 16.00–17.00

Sportovní odpoledne pro děti s tradičními i netradičními 
pomůckami.

S sebou: sportovní oděv, pití a chuť se pobavit.

DEN DĚTÍ U MEDVÍDKA BUBU
2. 6. * 9.30–11.00

Milé maminky, přijďte oslavit svátek dětí a užít si spoustu 
zábavy se svými ratolestmi.

Pro děti od 16 měsíců.

Plakátky a podrobnější informace k táborům a akcím 
na Facebooku: Klub Mladých

Středisko volného času Dúbrava, 
příspěvková organizace
nám. Bohuslava Martinů 2952/5, Hodonín

www.svcdubrava.cz, fb: Středisko volného času Dúbrava, p.o. 

Pátek 10. 4. 17.00 Probouzení broučků
Sraz účastníků na nádvoří SVČ Dúbrava. Program: výtvarné 
stanoviště, zábavné soutěže, broučková stezka s plněním úko-
lů, táborák. Vlastní špekáčky s sebou, čaj zajištěn. V případě 
nepříznivého počasí se akce ruší. 

Neděle 12. 4. 14.00 Sportovní den
Začátek na hřišti za SVČ Dúbrava. Tradiční i netradiční spor-
tovní aktivity doplněné o zálesácké dovednosti. Jednotlivá sta-
noviště povedou lesem a  chybět nebude ani táborák. Vlastní 
špekáčky s sebou, čaj zajištěn. V případě nepříznivého počasí 
se akce ruší.

Centrum pro rodinu  
a sociální péči Hodonín, z. s.

Štefánikova 15, Hodonín, www.cprhodonin.cz 

Rodina a děti
Herna: PO–PÁ 9.00–12.00; 14.00–18.30

Otevírání hřiště 9. 4. 15.30–18.30. Na každoročním zahájení 
sezóny budou připraveny venkovní aktivity pro rodiče s dět-
mi.

Putování s motýlkem Otakárkem 23. 4. 16.00–18.00. Prožijte 
s námi životní cestu motýlka Otakárka od malého vajíčka přes 
housenku až po krásného motýla. 

Kroužky pro rodiče s dětmi do 3 let:
Miminka ÚT 9.00–9.45 Pro děti od 4 měsíců do 1 roku.

Informace: kocvarova@cprhodonin.cz, 720 410 988 
a bukovska@cprhodonin.cz, 720 410 988.
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Moudrá síť – pomoc seniorům s technologiemi ZDARMA!
Nevíte si rady s  mobilem, počítačem, tiskárnou nebo třeba 
chytrou TV? Jděte na www.moudrasit.cz, klikněte na Po-
třebuji pomoct, popište svůj problém a my se vám ozveme. 
Nebo nás kontaktujte na tel. 770 132  768, bezplatné lince 
800 220 044 nebo e-mailu ivana@moudrasit.cz. Pro seniory 
60+ zdarma.

Úterní digitální poradna ZDARMA
Každé úterý od 16.00 do 17.00 je v Městské knihovně Hodonín 
přítomen lektor, který seniorům pomůže s používáním mobil-
ního telefonu, tabletu nebo notebooku. Setkat se s ním můžete 
v Oddělení pro dospělé, u stolu před výpůjčním pultem.

Čtvrteční digitální poradna pro AI nástroje ZDARMA
Každý čtvrtek od 16.00 do 17.00 je v Městské knihovně Hodo-
nín přítomen lektor, který vám pomůže s používáním a poro-
zuměním umělé inteligence a digitálních nástrojů. Setkat se 
s ním můžete v Oddělení pro dospělé, u stolu před výpůjčním 
pultem.

VÝSTAVNICTVÍ

3. 3. – 29. 4. Mezi objektivem a dotykem/ Hudcovi
Srdečně vás zveme na rodinnou výstavu fotografií a  digitál-
ních kreseb, která představí 83 obrazů: 59 fotografií zachycu-
jících krásu přírody regionu Hodonínska v proměnách svět-
la a  ročních období a  24 digitálních kreseb vytvořených na 
mobilním telefonu, plných barev, fantazie a  osobního výra-
zu. Výstava propojuje klasickou fotografii s moderní digitální 
tvorbou a nabízí pestrý pohled na současné vizuální umění.
Výstavní sál

28. 3. – 2. 5. Ohlédnutí/ Barbora Havlíčková
Autorská výstava obrazů.
Galerie Vednevnoci

1. 4. – 30. 4. ZŠ Očovská – Barevný svět
Výstava představí obrázky dětí ze Základní školy Očovská.
Plácek

AKCE

2. 4. SONS poradenství pro zrakově postižené
Odborné poradenství poskytne sociální pracovnice SONS Ky-
jov Hana Šrámková.
10.00–12.00/ ProSenior

7. 4. Výživa a pohyb dětí – Dny zdraví 2026
Přednáška nabízí přehled současných poznatků o energetic-
kých a nutričních potřebách dětí, vlivu pohybu na růst a zdraví 
a upozorňuje na časté chyby u běžně aktivních i sportujících 
dětí. Důraz je kladen na praktické využití v  rodině, školách 
a sportovních klubech. Přednáškou vás povede Mgr. Jan Caha, 
Ph.D., garant vzdělávacího zařízení Fitness Institut.
17.00/ Přednáškový sál

9. 4. Malé rostlinky, velká síla aneb microgreens a  jejich 
přínos pro náš zdravý životní styl – Dny zdraví 2026
Zveme vás na besedu o microgreens – mladých rostlinkách ze-
leniny s vysokým obsahem živin a širokým využitím v moder-
ním stravování. Tématem vás provede pěstitel Petr Janeček. 
Hostem besedy bude MUDr. Soňa Jelínková. Součástí progra-
mu je i ochutnávka, otevřená diskuse a možnost zakoupení 

Vzdělávací centrum pod  
Centrem pro rodinu

Akreditované vzdělání pro sociální pracovníky, pracovníky 
v sociálních službách, ale i učitele, veřejnost. Nabídku nalez-
nete na webových stránkách.

Základy krizové intervence a  sebepoškozující dítě - přes-
nou nabídku naleznete na webových stránkách.
Informace: kristova@cprhodonin.cz, 602 638 525.

Připravujeme
Den pro rodinu 14. 5. 15.30–18.30
Zahradní slavnost – oslava Týdne pro rodinu

Jak na zdravé (dětské) nožičky 19. 5. 10.00–11.30. Přijďte 
načerpat nové informace o  vývoji dětské nohy, dozvědět se 
o  nejčastějších funkčních problémech a  jejich diagnostice 
i bez nutnosti speciálního vybavení a naučit se tyto problémy 
řešit pohybovou terapií.

Sněhové vločky 27. 5. Interaktivní přednáška psychologa 
Jana Svobody nabídne rodičům i odborníkům vhled do feno-
ménu „sněhových vloček“ u dnešních dětí a praktickou inspi-
raci, jak zmírňovat vliv výchovy a mediálního tlaku na jejich 
psychickou odolnost.

Letní příměstské tábory:
7. – 10. 7. Země příběhu Veronika Doležalová a Gabriela Kristová
13. – 17. 7. Cesta kolem světa Soňa Tomíková a Tereza Tomíková
20. – 24. 7. Tajemství v písku a vlnách Andrea a Juraj Dovalovi
27. – 31. 7. Vzhůru na palubu Tereza Tomíková a Romana Fo-
tíková
3. – 7. 8. Na divokém západě Barbora Kolková a Kateřina Kalná
10. – 14. 8. Barevné léto
17. – 21. 8. Vesmírná mise Dominika Uherková a  Kateřina 
Pantlíková
13. – 17. 7. Letní výtvarné workshopy Adéla Bukovská
20. – 24. 7. Letní výtvarně-rukodělné workshopy Dagmar 
Lukešová a Martina Rybová

Městská knihovna Hodonín
Národní tř. 36 - tel: 518 321 213, 724 055 952, 

pobočka Brandlova 81: tel. 518 321 212, 
www.knihovnahod.cz

INFORMACE
Vážení čtenáři, přejeme vám krásné a požehnané Velikonoce, 
plné radosti, jarního slunce a příjemných chvil. Ať vám jaro 
přinese nové zážitky a  inspiraci, stejně jako knihy, které na 
vás v naší knihovně čekají.

Knihovna bude v pátek 3. 4. a v pondělí 6. 4. uzavřena z dů-
vodu státních svátků. Děkujeme za pochopení.

Po celý duben – REMOBIL – projekt sběru nepotřebných 
mobilních telefonů
Až do konce dubna bude ve vestibulu Městské knihovny Ho-
donín umístěna sběrná krabice, kam můžete nepotřebný mo-
bilní telefon odložit.
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ho projektu Bookstart aneb S knížkou do života.
9.00–9.30 a 10.00–10.30/ Oddělení pro děti

10. 4. Výtvarná dílna: Hvězdičky z papírových proužků
Tvoření s lektorkou Miladou Češkovou.
14.00–16.00/ Oddělení pro děti

24. 4. Výtvarná dílna: Korálkové náušnice – kytička
Tvoření s lektorkou Miladou Češkovou.
14.00–16.00/ Oddělení pro děti

Klub CoderDojo
Máš 7–17 let a baví tě programování a práce s technologiemi? 
Přijď se podívat do našeho klubu CoderDojo. Scházíme se ve 
školním roce v naší počítačové učebně. Přihlašovat se můžete 
průběžně. Vzor přihlášky najdete na našich webových strán-
kách.

2. 4., 16. 4. a 30. 4. Lekce programování a robotiky s lekto-
rem Tomášem Ticháčkem
Každé sudé čtvrtky.
16.00–18.00/ PC učebna

8. 4. a  22. 4. Audiovizuální koutek s  lektorem Matyasem 
Kovalovským
Každé liché středy.
16.00–18.00/ PC učebna

9. 4. a 23. 4. 3D tisk s lektorem Martinem Šimčíkem
Každé liché čtvrtky.
16.00–18.00/ PC učebna

Každý pátek – Deskové hry pro děti
Hrajete rádi deskové hry? Chcete potkat nové kamarády a spo-
luhráče, vyzkoušet něco nového? Využijte možnost zahrát si 
„deskovku“. Věková hranice 8+, mladší děti s doprovodem.
14.00–17.00/ Oddělení pro děti

ProSenior
2. 4., 9. 4., 16. 4., 23. 4. a 30. 4. Cvičení na židli a u židle
Protahovací a posilovací cvičení s prvky Tai Chi a Čchi-Kung 
s lektorkou Miladou Češkovou.
10.00–11.00/ Výstavní sál

7. 4. a 21. 4. Hrátky s pamětí
Tradiční procvičování mozkových závitů v  podání lektorky 
Milady Češkové.
9.30–10.30/ Zasedací sál

13. 4., 20. 4. a 27. 4. Cvičení Tai Chi pro pokročilé
Informace po telefonu: 772 269 843.
18.00–19.00/ Oddělení pro dospělé

14. 4. a 28. 4. Trénování paměti v lázních
Tradiční procvičování mozkových závitů v  podání lektorky 
Milady Češkové.
14.30–15.30/ Kulturní sál lázeňského domu Eva, Lázně Ho-
donín

Každé úterý a čtvrtek – Deskové a karetní hry
Přijďte si zahrát karetní a deskové hry do knihovny.
10.30–13.30/ ProSenior

microgreens.
17.00/ Přednáškový sál

14. 4. Jak nám mohou pomáhat, ale i škodit vitamíny – Dny 
zdraví 2026
Naše tělo k  dobrému fungování potřebuje vitaminy a  jejich 
hlavním zdrojem by měla být strava. Je důležité vědět, kdy 
a jak se vitamíny užívají, roli hraje i věk a pohlaví, neboť žen-
ský organismus má jiné nároky než organismus muže. Před-
náší Jarmila Mandžuková.
17.00/ Přednáškový sál

15. 4. Hovory s vedením města
Nenechte si své názory a otázky jen pro sebe a přijďte si o nich 
popovídat a zeptat se na to, co vás zajímá.
17.00/ Přednáškový sál

16. 4. Anděl královny Konstancie: křest knihy spisovatelky 
Nadi Horákové
Srdečně vás zveme na křest nového historického románu in-
spirovaného skutečnou listinou královny Konstancie Uherské. 
Slavnostní večer doplní beseda s  kmotrami knihy – Mgr. et 
Mgr. Hanou Sýkorovou a Mgr. Galinou Ruckou. Po křtu a au-
torské besedě bude následovat diskuze o historii Hodonína.
17.00/ Přednáškový sál

22. 4. Poznej život ve tmě
Program věnovaný seznámení studentů ISŠ s  pomůckami 
a nabídkou aktivit pro nevidomé a slabozraké, připravený ve 
spolupráci s organizací SONS ČR a spolkem Vodicí pes, z. s. 
9.00–12.00/ 5 stanovišť v hlavní budově knihovny – Braillovo 
písmo, drobné kompenzační pomůcky, vodicí pes, bílá hůl, 
aktivity pro nevidomé a slabozraké. Jedná se o akci pro ISŠ 
Hodonín.

22. 4. Kniha za knihu – Dny zdraví 2026
Zastavte se u našeho stánku v rámci Miniekojarmarku a vy-
měňte svou knihu za jinou.
10.00–17.00/ Pěší zóna

23. 4. Jak chránit českou přírodu: projekt Místo pro příro-
du – Den Země
Libor Ambrozek, předseda Českého svazu ochránců přírody, 
představí projekt Místo pro přírodu a přiblíží, jak lze aktivně 
chránit ohrožená území a zachovat je pro budoucí generace.
17.00/ Přednáškový sál

24. 4. Vitamín D pro kosti, svaly a  imunitu – Dny zdraví 
2026
MUDr. Pavel Šácha se zaměří na význam vitamínu D, rizika 
jeho nízké hladiny a možnosti včasné prevence.
17.00/ Přednáškový sál

Každá středa – Čeština pro cizince
15.30–16.30 začátečníci a 16.30–18.00 mírně pokročilí
Lektorka Mgr. Jana Lamačová. Zasedací sál.

Není-li uvedeno jinak, vstupné zdarma. Změna programu vy-
hrazena.

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ A ZAŠÍVÁRNA
2. 4. Škvrňata a batolata do knihovny natotata
Pohádkování s Ingrid Nesvadbovou v rámci celorepublikové-



31duben 2026 | 4

KULTURNÍ SERVIS • VOLNÝ ČAS

Spolek zdravotně postižených 
občanů ZO č. 1 Hodonín
kancelář Palackého 14, čtvrtek 9.00–12.00

7. 4. – 11. 4. Jarní pobyt Luhačovice 
Odjezd v 9.00 od vlakového nádraží. 

13. 4. Sportovní odpoledne v bowlingu 
Začátek ve 14.00. Přihlašujte se u  paní Sedláčkové, tel. 
733 659 960.

29. 4. Jednodenní zájezd – zámek Bojnice a okolí + možnost 
stezky mezi korunami stromů Čajka. Cena zájezdu 550 Kč. 

Stále je pro vás otevřen krytý bazén, a to každý pátek v čase 
13.00–14.00.
Vstup zdarma – nutno se prokázat členskou průkazkou s fot-
kou.

Na květen připravujeme:
14. 5. Korálkování
Milé dámy, přijďte si vyrobit doplněk přímo k vašim šatům. 
Malí i větší pomocníci vítáni. Přihlašujte se u paní Tesařové, 
tel. 737 784 340. 

25. 5. Rehabilitační koupání Pasohlávky
Odjezd v 8.30 od vlakového nádraží.

Spolek zdravotně postižených 
občanů ZO č. 2 Hodonín

Smetanova 1935/22, 69501 Hodonín

14. 4. od 10.00 – výběr peněz za jednodenní koupání Mošoň – 
Palackého 14, Hodonín, p. Krupičková

19. 4. – 24. 4. Rekondice SPA Resort Lednice – odjezd od 
hlavního nádraží ve 12.00  

27. 4. Jednodenní koupání Pasohlávky – odjezd autobusu od 
hlavního nádraží v 8.45                           

30. 4. Pálení čarodějnic OÁZA Hodonín – začátek od 15.00, 
pohoštění s sebou 

Na květen připravujeme: 
11. 5. Turnaj v  ruských kuželkách (25. ročník) – pořádá 
OÁZA Hodonín

19. 5. Jednodenní koupání Mošoň (Maďarsko)  

25. 5. – 30. 5. Zájezd do Rožnova pod Radhoštěm  

Klub českých turistů Hodonín
Úprkova 2125/1, 695 01 Hodonín

Jednodenní zájezd, na který je vypraven zvláštní autobus 
z Hodonína:
Pátek 8. 5. – Posázaví – přírodní rezervace „Stvořidla“ na řece 
Sázavě 
Pěší turistika.  Navštívíme i  hrad v  Ledči nad Sázavou, pro-
cházka 10 km povede kolem řeky Sázavy s možností okoupá-
ní přímo v řece. Po cestě navštívíme Sluneční zátoku, kde je 
památník táborů Jaroslava Foglara. Vedoucí zájezdu Zuzana 
Lažková, tel. 721 853 286. 
Více informací se dozvíte na nástěnce KČT Hodonín, umís-
těné ve vitrínce vedle hlavního vchodu do Sokolovny naproti 
kina Svět, popřípadě na Facebooku – KČT Hodonín, na webu, 
či přímo od vedoucího zájezdu. Jste srdečně zváni.

Masarykovo muzeum  
v Hodoníně

Zámeček, Zámecké náměstí 27/9, Hodonín, tel. 518 351 834
e-mail: masarykovomuzeum@masaryk.info

„Pomoraví na hranici dobrých i zlých časů“ do 12. 4.
Výstava vás zavede na území, které bylo od pravěku tepnou 
kulturních vlivů. Prostřednictvím bohatých archeologických 
nálezů představí, jak lidé využívali tuto úrodnou krajinu, 
a nabídne pohled na unikátní předměty z různých materiálů – 
od každodenních artefaktů až po drahocenné šperky z doby 
stěhování národů. Díky digitalizaci a  interaktivním prvkům 
uvidíte i ty nejjemnější detaily mistrovského řemesla dávných 
tvůrců.
Autor výstavy: Mgr. Jaromír Šmerda, j.smerda@masaryk.info

15. 4. – 10. 5. Břehy Staré Moravy v Hodoníně
Výstava návrhů a prezentace vítězného řešení architektonic-
ko-krajinářské soutěže. 

Sál Evropa

Budova sálu Evropa, Národní tř. 21, Hodonín
tel. 518 352 271, e-mail: evropa@masaryk.info

„Žena, matka, hospodyňka“ do 20. 9.
Výstava je zaměřena na postavení ženy a její úlohy ve společ-
nosti zhruba v  období let 1900–1950 v  prostředí Hodonína. 
Výstava propojuje pohled na ženu v několika podobách: Žena 
studentka, žena pracující, žena manželka, žena matka, žena 
hospodyňka, žena a charita. 
Autor výstavy: Mgr. et Mgr. Hana Sýkorová, h.sykorova@ma-
saryk.info

8. 4. HSO Komorní orchestr Jana Noska

23. 4. Oceňování žáků a studentů 

29. 4. HSO Koncert dechového kvarteta 
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Klub zdraví
Havlíčkova 29a, Hodonín

8. 4. a 22. 4. vždy v 18.00 pokračování cyklu biblických před-
nášek Naděje žije dál. Přednáší B. Th. Daniel Huvar.

29. 4. v 18.00 přednáška Olgy Graclíkové, která nám předá své 
poznatky a zkušenosti týkající se ozdravných půstů. Vstupné 
dobrovolné.

Senioři ČR, z. s.,  
městská organizace Hodonín

Horní Valy 2, tel. 518 340 147
Úřední hodiny v úterý 9.00–12.00

Právní poradna JUDr. Račické pro velký zájem pokračuje, 
objednání zprostředkuje Ing. Polášek na tel. 603 273 765.
Každé pondělí přátelské posezení v klubovně seniorů od 15.00.
Každé úterý sportovní hry v klubovně seniorů od 14.00.
Každé středeční odpoledne jsou v  klubovně seniorů hu-
dební zkoušky sboru Sexteto Plus.

Akce v dubnu:
9. 4. Výroční členská schůze
Začátek ve 14.00 ve velké zasedačce hudební školy.

14. 4. Výběr doplatku na rekondiční pobyt „Putování Pola-
bím“ ve výši 5 600 Kč.
Klubovna seniorů v čase 9.00–12.00. Vyřizuje p. Machalová.

19. 4. Zájezd do Městského divadla v Brně na komedii Bylo 
nás pět
Odjezd autobusu v  15.00 od vlakového nádraží. Vyřizuje 
p. Stahalová.

Připravujeme na květen:
7. 5. Zájezd na výstavu Floria Kroměříž se zastávkou 
v akváriu Živá voda Modrá
Odjezd v 8.00 od vlakového nádraží. Cena 500 Kč (doprava, 
vstupné, průvodce). Přihlášky a  výběr peněz 21. 4. v  čase 
9.00–12.00 v klubovně. Vyřizuje p. Procházková.

26. 5. Zájezd na koupání v Mošoni
Odjezd v 7.30 od vlakového nádraží. Přihlášky přijímá p. Sta-
halová od 14. 4.

Centrum ekologické výchovy při 
Středisku volného času Dúbrava

nám. B. Martinů 2952/5, Hodonín

23. dubna:
15.00–17.00 Archeologická stezka – úkoly, objevování a zkou-
mání dávných časů Velkomoravské říše na naší dobrodružné 
stezce.
17.30 Přednáška archeologa Libora Kalčíka a forenzní pato-
ložky Anny Hagarové, ekoklubovna SVČ Dúbrava.

Apoštolská církev Hodonín
zve na promítání historického seriálu filmu The Chosen

z dob Ježíše, s interaktivní diskuzí a s občerstvením. 
Kdy: každý čtvrtek v 18.00 (každý týden nový díl).

Kde: Sborový dům AC Hodonín, Komenského 8.

Příměstský tábor:
Fér fotbal 27. – 31. 7. – příměstský kemp pro kluky i holky 

7–15 let, fotbalové dovednosti a míčové hry,  
hřiště ZŠ Vančurova.  

Kapacita omezena, na akci je nutná přihláška předem.  
Více info na tel. 739 584 095, příp. b.cupal@tiscali.cz.

Regionální centrum Hodonín
Masarykovo nám. 27

Pamětář – oblíbené setkání zájemců o zábavné trénování pa-
měti se uskuteční 1. 4., 8. 4., 15. 4., 22. 4. a 29. 4. vždy od 15.00 
v Regionálním centru. Přijďte se příjemně pobavit! 

Zveme vás na velikonoční výstavu
Těšit se můžete na malované kraslice, velikonoční dekorace, 
věnce, pomlázky a jiné.
od 20. března do 26. dubna 2026
úterý–sobota   9.00–16.00 (12.00 – 13.00 polední pauza)

Psychocentrum Domeček  
Hodonín, o. p. s.

Manželská a rodinná poradna, Skácelova 2711/2,  
tel. 603 289 960

Srdečně vás zveme 5. května v 15.00 na přednášku s názvem 
Výchova dětí jako výzva k vlastnímu sebepoznání, kterou 
povedou Mgr. Dominika Polláková a Mgr. Andrea Goliášová, 
DiS.

Přednáška nabídne pohled na výchovu dětí jako na cestu, po 
níž nejdou pouze děti, ale také jejich rodiče. Zaměří se na to, 
jak může rodičovství přispívat k osobnímu růstu, většímu po-
rozumění dětem i sobě samým a k budování zdravých vztahů 
v rodině. Přednáška se skuteční se v prostorách Psychocentra 
Domeček, vstup zdarma.     

Poděkování 
Rádi bychom poděkovali por. Bc. Petru Zámečníkovi za 
zajímavou a užitečnou přednášku o bezpečnosti při uží-
vání chytrých telefonů a internetu, která se konala 3. břez-
na. Jeho rady a  varování před nebezpečími, jež na nás 
v kybersvětě číhají, byly pro nás velmi cenné. 

Senioři ČR, z. s.,  
městská organizace Hodonín
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Přístaviště U Jezu Hodonín
6. 4. Velikonoční hod vajcama 
Začátek ve 14.00, tradiční soutěž, kategorie: muži, ženy, děti.
30. 4. Pálení čarodějnic 
Od 16.00 zdobení máje (pro děti), 17.00 stavění máje, od 18.00 
táborák (opékání špekáčků), 20.00–24.00 taneční zábava. 
1. 5. Slavnostní odemykání řeky Moravy 
8. 5. XIII. ročník country festivalu JEZ FEST 
9. 5.  Hudební vystoupení skupiny Romero band od 15.00

Unispot Hodonín, z. s.
Perunská 3605/27, Hodonín

Stanový tábor inspirovaný světem Zaklínače proběhne ve 
dnech 22. 7. – 1. 8. Účastníky čeká deset dní plných her, pří-
běhových výprav, soubojů s nestvůrami i večerních programů 
v atmosféře fantasy světa. Tábor je určen pro děti a mládež od 
8 do 16 let.
Místo konání: táborová základna ve Vřesovicích u Kyjova
Cena: 4 600 Kč

Kontaktní e-mail: hejduk.kubena@gmail.com
Hlavní vedoucí: Vojtěch Hejduk, 777 991 517
Vedoucí: Jan Kubena 606 212 343
Těšíme se na vás!
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Statistika za období od 16. 2. 2026 do 15. 3. 2026

• �Dne 22. 2. v 10.18 přijala městská policie 
telefonické oznámení týkající se muže 
pod vlivem omamných látek, který se 
pohybuje v prodejně hraček v obchodní 
zóně na ulici Dvořákově. Muž po příjez-
du hlídky již v prodejně nebyl, ale byl 
v kolejišti, kde prohlašoval, že skočí pod 
vlak. Na místo byla přivolána sanitka, 
která jej převezla k vyšetření do nemoc-
nice. Městská policie byla poté požádá-
na zdravotnickým zařízením o  dopro-
vod při převozu muže na záchytnou 
protialkoholní stanici do Brna.

• �Na žádost Policie ČR vyjeli strážníci 
dne 28. 2. v 15.45 prověřit oznámení 
o nutnosti ošetření pro bezdomovce. 
Ten ukončil lékařské ošetření v  ho-
donínské nemocnici a chtěl se nechat 
odvézt na psychiatrické oddělení do 
Kyjova. Jelikož mu na lince 155 ne-
vyhověli, násilně otevřel venkovní 
pojistkovou skříň u  OD Planeo na 
ulici Konečné a vytahal pomocí kleští 
všechny pojistky. Prodejna tedy byla 
bez proudu. Znatelně podnapilý muž 
hlídce situaci vysvětlil tak, že je údaj-
ně blázen, a chce se nechat ubytovat 
na psychiatrii, absolvovat protialko-
holní léčbu, nebo se aspoň nechat 
hospitalizovat v nemocnici. Na místo 
byla přivolána hlídka Policie ČR, kte-
rá si věc převzala k šetření.

• �Dne 2. 3. v 19.23 přijala městská policie 
telefonické oznámení o dvou mužích, 
kteří jdou směrem k  vlakovému ná-
draží a jeden z nich kopnutím poško-
dil elektrickou rozvodnou skříň. Muži 
byli podle popisu nalezeni u  budovy 
Moravských naftových dolů. Posléze 
bylo zjištěno, že muž při svém řádění 
pod vlivem alkoholu rovněž převrátil 

tři popelnice. Pachatel popelnice po-
stavil a uklidil vysypaný odpad. V ná-
sledujících dnech se ukázalo, že škoda 
na elektrické skříni dosahuje částky 
cca 50 tisíc Kč. Věc byla proto předá-
na k šetření Policii ČR s podezřením ze 
spáchání trestného činu. 

• �Na polonahou ženu pohybující se ve 
vozovce na Velkomoravské ulici byli 
strážníci upozorněni dne 6. 3. v 16.54. 
Ženu se na místě snažil uklidnit její pří-
tel, ale to se mu nedařilo. Dotyčná byla 
zcela zjevně pod vlivem návykových 
látek a měla sebevražedné úmysly. Na 
místo byla přivolána sanitka, která ji 
převezla na vyšetření do nemocnice. 
Odsud pak byla převezena za dopro-
vodu strážníka do Brna na psychiatrii.

• �Dne 7. 3. v 18.09 spatřila obsluha kamero-
vého systému muže, který močil v pod-
chodu pod vlakovým nádražím. Muži 
byla uložena pokuta ve výši 5 000 Kč. 

• �S jarem přišla i očista ulic města. Žá-
dáme všechny řidiče, aby pozorně 
sledovali dopravní značení v  okolí 
svého bydliště a v den očisty si svá 
vozidla zaparkovali na jiném místě. 
Umožníte tím bezproblémový úklid. 
Na našich webových stránkách bu-
deme zveřejňovat termíny očisty na 
každý měsíc. Pokud se tyto termíny 
změní, např. z  důvodu nepříznivé-
ho počasí, vždy platí údaje na do-
pravním značení. Děkujeme.

Webové stránky Městské policie Hodo-
nín: www.mphodonin.cz.

Mgr. Jindřich Vašíček,  
ředitel MěP Hodonín

Zjištěno a řešeno přestupků a událostí:

Proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu 179

Proti veřejnému pořádku 32

Proti občanskému soužití 0

Proti majetku 12

Odchyceno psů 5

Zjištěno a předáno PČR trestných činů 6

Uloženo blokových pokut 73

Pokuty celkem 68 100 Kč

Z toho na místě nezaplacené 39 800 Kč

Řádková inzerce
Vyměním třípokojový byt po rekon-
strukci v osobním vlastnictví v Hodoní-
ně na Jihovýchodě za dům v Hodoníně, 
samozřejmě s doplatkem dle dohody. 
Tel. 723 144 167 

Koupím zahrádku v Hodoníně.
Tel. 723 144 167

Prodám čerstvé dubové palivové dří-
ví. V okolí 20 km od Hodonína dovoz 
zdarma až k vašemu domu. Množství 
10 m3, cena za 1 m3 1 700 Kč. Nařezané 
v metrových délkách.
Tel. 723 144 167

Rodina s dětmi ráda koupí zahrádku 
v Hodoníně. Může být i v horším stavu. 
Tel. 773 068 170

Koupím garáž v Hodoníně. 
Tel. 773 068 170

Prodám menší domek se zahrádkou 
po rekonstrukci.
Tel. 605 890 923

Úmrtí  
od 14. 2. do 13. 3.
Karel Slezák � 83 let
Anna Bubeníková � 98 let
Jiří Souček � 84 let
Josef Marada � 71 let
Markéta Geherová � 86 let
Stanislav Myšák � 73 let
Ivana Janečková � 68 let
Josef Ševela � 86 let
Petr Guniš � 32 let
Eva Vaďurová � 73 let
František Vojtek � 74 let
Miroslav Helešic � 70 let
Zdenka Grünbergerová � 95 let
Karol Konc � 70 let
Jaroslav Běloch � 73 let
Jiřina Hojová � 79 let
Ing. Jaroslav Hýbner � 83 let
Josef Nedvědický � 78 let
Vladimír Heršák � 88 let
Edita Štolfová � 49 let
Ludmila Škribová � 98 let
Marie Hrubá � 95 let
Vladimír Galko � 94 let
Josef Otrhalík � 84 let

 
Pieta Hodonín
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Vzpomínky
Dne 10. března uplynulo 
padesát let od úmrtí naší 
maminky, paní Jarmily 
Mrákové. Vzpomínají 
synové Jiří a Jaromír s ro-
dinami.

Dne 21. března tomu bylo 
pět let, co nás navždy 
opustila naše drahá man-
želka, maminka, babič-
ka, paní Jitka Skalková. 
S láskou a úctou vzpomí-

nají manžel, dcera a syn s rodinami.

Dne 1. dubna uplynuly 
dva roky od úmrtí naší 
milované manželky, ma-
minky, babičky a  praba-
bičky, paní Báry Otrhalí-
kové. S láskou a úctou na 

ni vzpomínáme nejen o  tomto smut-
ném výročí. Chybíš nám.

Dne 4. dubna vzpomene-
me 15. výročí úmrtí pana 
Františka Kománka 
z  Hodonína. Děkujeme 
všem, kdo vzpomenou 
s  námi. Manželka Jind-

řiška, syn Petr, syn František s rodinou 
a ostatní příbuzní.

Dne 6. dubna by se dožil 
65 let náš tatínek, bratr, 
strýc, švagr a  kamarád 
pan František Šašvata. 
S láskou vzpomínáme.

Dne 8. dubna tomu bude 
pět let, co nás navždy 
opustila naše drahá ma-
minka, babička, teta, 
paní Jana Vašková. S lás-
kou a  úctou vzpomíná 

syn Zdeněk s rodinou a sestra Vlaďka.

Dne 20. dubna uplyne 
pět let od úmrtí pana Iva-
na Poláka. Stále s láskou 
vzpomínají manželka, 
děti a vnoučata.

 

Odešel jsi, tak si to osud 
zřejmě přál. V mém srdci 
a  vzpomínkách zůstaneš 
navždy dál.
Dne 18. dubna uplyne již 
sedm let od doby, kdy od 

nás navždy odešel můj milovaný man-
žel pan Ladislav Caletka z Hodonína. 
S  láskou stále vzpomíná manželka 
Ludmila.
Děkuji všem, kteří vzpomenou se 
mnou.

Dne 20. dubna uplyne 
pět let od doby, kdy nás 
navždy opustil můj mi-
lovaný manžel, tatínek, 
dědeček, pan František 
Jančařík.

S  láskou vzpomíná manželka Marie 
a dcera Veronika s rodinou.

Nezemřel, spí, má-li sen, 
je krásný, zdá se mu 
o těch, které miloval a kte-
ří milovali jeho.
Dne 22. dubna to budou 
dva roky, pro nás tak 

dlouhé, co sní svůj věčný sen pan Ro-
man Okenica. 
Nikdy nezapomeneme, milující rodina.

Dne 26. dubna uplynou 
tři roky od úmrtí paní 
Vladimíry Češkové. Stále 
vzpomínají manžel, dce-
ra a syn s rodinami.

Dne 26. dubna tomu 
bude pět let, co nás opus-
til pan Filip Matula. Za-
palujeme svíčku tobě, co 
jsi nám odešel. Je to to 
jediné, co pro tebe může-

me dnes udělat. Milovali jsme tě a na-
vždy budeme. My, co tu ještě jsme... 
Zarmoucená rodina.

Dne 27. dubna si připo-
meneme 25. výročí úmrtí 
manžela, tatínka, dědeč-
ka, pradědečka, pana 
Karla Štěpána. S  láskou 
a úctou vzpomínají man-

želka, syn Karel a dcery Romana a Ka-
mila s rodinami.  

Blahopřání
Dne 9. dubna oslaví své 87. naroze-
niny paní Marta Salášková. Přejeme 
Ti dobrou náladu, protože s ní je ži-
vot veselejší. Přejeme štěstí, protože 
s ním je život snazší. Přejeme zdraví, 
protože bez něj život není život, a my 
Ti přejeme, aby sis jej užívala ještě 
dlouho plnými doušky. 

Do dalších let za všechny, co si na 
Tebe vzpomenou, moře lásky přeje 
Olga Zálešáková a Valika.

Blahopřání

Dne 7. března oslavil významné ži-
votní jubileum 90 let pan Josef Mo-
tyčka z  Hodonína. K  jeho narozeni-
nám mu osobně poblahopřál také 
starosta Libor Střecha.

Pan Motyčka pochází ze Vnorov, 
v  Hodoníně však žije již od roku 
1965. Původní profesí byl horník, 
po absolvování hornické průmyslov-
ky poté pracoval jako technik na ša-
chtě. Se svojí manželkou je ženatý již 
65 let a radost mu dělají nejen jeho tři 
synové, ale také šest vnoučat a čtyři 
pravnučky.

Panu Motyčkovi přejeme do dal-
ších let hlavně pevné zdraví, hodně 
štěstí, spokojenosti a  radostných 
chvil se svojí rodinou.

-pk-
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Město ocenilo nejlepší sportovce za rok 2025 
Slavnostní večer 14. března patřil v domě kultury všem příznivcům sportu. U příležitosti Plesu sportovců vyhla-
šovalo město Hodonín tradičně nejlepší sportovce za uplynulý rok. V osmi kategoriích převzali ocenění v podobě 
skleněné plastiky ti, kterým se podařilo dosáhnout mimořádných sportovních úspěchů a zasloužili se o reprezen-
taci města doma i v zahraničí.

Nominace sportovců v  jednotlivých ka-
tegoriích vycházely z  návrhů veřejnosti 
i z výběru Sportovní komise města Hodo-
nína. Nechyběli mezi nimi mistři repub-
liky, účastníci světových a  evropských 
šampionátů či paralympiády. 

Nejlepší žákyní byla vyhlášena ka-
ratistka Rozálie Dvořáková z K4 Hodo-
nín. Bronzová medailistka z mistrovství 
České republiky v  kategorii kata dívky 
U13 bodovala také v  Národním poháru 
a v kumite dívek U14 – 47 kg zvítězila na 
Mistrovství Jihomoravského kraje. 

Nejlepším žákem se stal zápasník TJ 
Sokol Hodonín Jan Navrátil. V  obou 
disciplínách jak v zápase řeckořímském, 
tak ve volném stylu vybojoval titul mis-
tra České republiky. Pravidelný účastník 
mezinárodních turnajů a memoriálů vlo-
ni získal na těchto sportovních akcích tři 
první a tři druhá místa. 

V kategorii juniorek získala titul nej-
lepší sportovkyně Anna Hošková z Ves-
lařského klubu Hodonín. Jejím největším 
úspěchem byl vloni titul juniorské vice-
mistryně světa z litevské Trakai, kde byla 
lodivodem párové čtyřky.

Kategorii juniorů ovládl hokejista 
Štěpán Hloušek z SHKM Hodonín. V se-
zoně 2024/2025 byl vyhlášen nejlepším 
střelcem a nejužitečnějším hráčem týmu 
juniorů, když v  32 utkáních vstřelil 38 
branek a  získal 26 asistencí. V  sezoně 
2025/2026 se stal součástí „A“ týmu.

Nejlepší sportovkyní v  kategorii 
žen se stala házenkářka Laura Víchová 
z  Handball Hodonín. Kapitánka týmu 
patřila v minulé sezoně mezi TOP 10 nej-
lepších střelkyň ligy. V sezoně 2024/2025 
nastřílela ve 26 startech celkem 129 bra-
nek a  v  aktuální sezoně 2025/2026 bě-
hem 11 zápasů přidala 40 branek.

Nejlepším sportovcem – mužem 
byl vyhlášen Tadeáš Kříž, reprezen-
tant v  alpském lyžování. Slavnostního 
večera se bohužel nezúčastnil, proto-
že si plnil reprezentační povinnosti na 
Zimních paralympijských hrách v Itálii. 
S trasérkou Ivou Křížovou závodí v dis-
ciplínách sjezd, slalom, obří slalom, 
super-G a  super kombinace. V  sezoně 
2025 bylo pro něj vrcholem Mistrov-
ství světa ve slovinském Mariboru, kde 
se umístil na 7. místě ve slalomu a  na 
8. příčce v obřím slalomu. Společně se 
svou trasérkou rovněž čtyřikrát trium-
fovali v  Evropském poháru v  rakous-
kém Pitztalu. 

Vítězem v  kategorii sportovních ko-
lektivů se stal tým dálkových plavců 
Oddílu sportovního plavání Hodonín. 
Tým dálkového plavání zvítězil po čtvrté 
v řadě v seriálu Českého poháru dálkové-
ho plavání. Hodonínský oddíl se tak za-
řadil mezi historicky nejúspěšnější kluby 
v ČR, jako jsou Bohemians Praha, Kome-
ta Brno a SCPA Pardubice.

V kategorii trenér byl vyhlášen trenér 
stolního tenisu Jaroslav Mikeska. Pod jeho 
vedením družstvo žen SKST PLUS Hodo-
nín opětovně ovládlo Extraligu ČR a jeho 
svěřenkyně zvítězily také v Českém pohá-
ru. Své trenérské povinnosti si plní rovněž 
v roli reprezentačního trenéra. 

„Chtěl bych všem oceněným pobla-
hopřát k  výsledkům a  samozřejmě také 
poděkovat trenérům, týmům, rodičům, 
kamarádům, podporovatelům a  v  nepo-
slední řadě sponzorům, bez kterých by 
sport určitě rozvíjet nešel. Město Hodonín 
podporuje sport a já jako bývalý sportovec 
mám z toho obrovskou radost. Kdo spor-
toval, ví, že nic není zadarmo, je za tím 
obrovská dřina,“ řekl při slavnostním vy-
hlášení starosta Libor Střecha.

Ples sportovců patří každoročně k vr-
cholům společenské sezony. Organizáto-
ři z TEZA Hodonín opět připravili bohatý 
program, v  němž nechyběli osvědčený 
taneční orchestr The People se Sárou 
Milfajtovou, cimbálová muzika Grajcar 
ani DJ Luděk Ptáček.  Večerem provázeli 
Lucie Klementová a Ladislav Hampl.

-pk-

Hokej spojil složky integrovaného záchranného systému
Sportovní duch, týmovost i odhodlání zvítězit provázely již třináctý ročník hokejového turnaje složek integrova-
ného záchranného systému, který se konal 2. března na Zimním stadionu Václava Nedomanského. Ve vzájemných 
duelech proti sobě nastoupily čtyři týmy pravidelných účastníků, pro které je turnaj nejen vítaným odreagováním 
od náročných povinností, ale také příjemným setkáním s kolegy.

Kromě pořádající organizace TEZA Ho-
donín se zúčastnily týmy Hasičského zá-
chranného sboru JMK, Zdravotnické zá-
chranné služby JMK spojené s Městskou 
policií Hodonín a Policie ČR s Vězeňskou 
službou ČR. Při slavnostním zahájení 
přivítal týmy společně se zástupci dal-
ších organizací také starosta Libor Stře-
cha. Barvy TEZA Hodonín hájil přímo na 
ledě i místostarosta a garant sportu Ond-
řej Fialík.

Turnaj se hrál systémem každého s kaž- 
dým dvakrát 15 minut hrubého času. Ví-
tězem letošního ročníku se stal smíšený 
tým Policie ČR s Vězeňskou službou ČR, 
který si připsal dvě vítězství a  jednu re-
mízu. Na druhém místě skončil tým Ha-
sičského záchranného sboru JMK a třetí 
místo patřilo obhájcům loňského vítěz-
ství, organizaci TEZA Hodonín.

-pk-

Oceněná sportovkyně Laura Víchová 
s místostarostou Ondřejem Fialíkem
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Adéla Brhelová druhou hráčkou světového žebříčku

Stolní tenistka  Adéla Brhelová  potvrdila 
roli jedné z  nejtalentovanějších hráček 
současnosti, když za poslední měsíc opa-

novala dva  turnaje světové série  WTT 
Youth v kategorii U13, nejprve v Tunisu 
a  poté v  České republice,  v  obou pří-
padech  bez jediné porážky.  Na turnaji 
v africkém Tunisu porazila ve finále 3:0 
na sety alžírskou reprezentantku  Liliu 
Beddouovou a na domácím turnaji v Ha-
vířově nejtěsnějším rozdílem 3:2 hráčku 
z Ugandy Patience Anyangovou.

Tato vítězství navazují na její dřívější 
úspěchy na turnajích ve světovém okru-
hu, například v  chorvatském Varaždi-
nu či rakouském Linci, a  definitivně ji 
řadí mezi absolutní světovou elitu. Oba 

triumfy  jí v aktuálním vydání žebříčku 
ITTF Youth  k  11. březnu 2026 vynesly 
posun na životní  druhé místo na svě-
tě. Ve světovém žebříčku, kterému tra-
dičně dominují asijské velmoci jako 
Čína a Japonsko, se Adéla momentálně 
stala nejvýše postavenou Evropankou, 
což jí dává skvělé vyhlídky pro nad-
cházející  světové podniky, které budou 
následovat v Německu, Srbsku, Francii 
a Lucembursku.

Jaroslav Mikeska, 
trenér SKST PLUS Hodonín

Děkujeme všem, kteří podpořili Reprezentační ples města Hodonína 
Děkujeme za finanční podporu generálnímu sponzorovi plesu SWIETELSKY stavební s.r.o., hlavnímu partnerovi Hru-
šecká stavební společnost spol. s r.o. a partnerům plesu ČSAD Hodonín a.s.; VHS Břeclav, s.r.o.; Nowatron s.r.o.; Klima-
bott s.r.o.; Renomia a.s; Florstyl s.r.o.; Amper Savings, a.s.; Savencia  Fromage & Dairy Czech Republic a.s.; VAG s.r.o. 

Děkujeme také dárcům tomboly!
3V&H s.r.o  • ABEL-Computer s.r.o. • 
ARMIA restaurace • AŠ Slovácko s.r.o. • 
Atelier Per partes Brno • Baláž Marian – 
Elektroservis • Baťův kanál • BIORA s.r.o. 
• Burgers Fresh Burger Hodonín • Cent-
rum pro rodinu a sociální péči Hodonín • 
COPYART Josef Raiskub • ČEZ Tepláren-
ská a.s. • DELIMAX a.s. • EG.D, ELTODO 
Osvětlení s.r.o. • Feldman Lenka – DUFI 
fashion • Fialík Ondřej – místostarosta • 
FIN-servis a.s. • FORCORP GROUP s.r.o. • 
Galerie výtvarného umění v Hodoníně p.o. 
• G-mont s.r.o. • Groz-Beckert Czech s.r.o. 
• HODOŇAN SBD • HOMEDICA s.r.o. • 
Hotel Krystal – MěBS s.r.o. • Hotel Panon 
– ARTEMISIA s.r.o. • Hrbotický Marek • 
Jindrovo vinařství • JIP východočeská a.s. 
• Klimabott s.r.o. • Klimastyle s.r.o. • 

KM TRAVEL- cestovní kancelář • Knihy 
Dvořáková Hodonín • Korelis s.r.o. • Ing. 
arch. Kubrická Regína • Lázně Hodonín • 
Lázně Lednice •  Lesy Horňácko s.r.o. • 
MAAUS s.r.o. • Marek Kristina • MASPRO 
s.r.o. • Město Břeclav • Město Hodonín 
– Dům kultury • Město Hodonín – Dům 
přírody • Město Hodonín – TEZA • Město 
Hodonín – ZŠ Očovská • Město Hodonín – 
Zoologická zahrada • Město Holíč • Město 
Kyjov • Město Skalica •  MND a.s. • Mobi-
ly4u • MONTGAS a.s. • MSO servis s.r.o. 
• Myslivecký spolek Pánov Hodonín • 
neznámý dárce • Noubodiez s.r.o. • Obec 
Mikulčice • Oční studio Aleš Žejdl s.r.o. • 
PARKET KONCEPT s.r.o. • Pivovar Mazák 
• Porcelán Hodonín • Rádio Jih s.r.o. • 
Rajchmanová Eva – senátorka • Readymat 
s.r.o. • REC group s.r.o. • REPRESS s.r.o. 

• Restaurace Kulturní dům • Revírní bra-
trská pokladna ZP • Rodinná čokoládovna 
Herůfek • Salajka Vojtěch – místostarosta 
• SHKM Baník Hodonín • Skládka Hranič-
ky s.r.o. • Sonnentor s.r.o. • Stavební fir-
ma PLUS s.r.o. • Střecha Libor – starosta • 
Svatební agentura Ivana • The Candy Plus 
Sweet Factory s.r.o. • Thermomix – Elena 
Holíková • Thomas Johann Kafé • TOP 
ADVERT s.r.o. • Uchytil s.r.o. • Vargová 
Maňáková Markéta s.r.o. • VEOS Pospíšil 
s.r.o. • VHS Břeclav s.r.o. • Vinařství Ple-
šingr s.r.o. • Vinné sklepy Skalák s.r.o. • 
VISTA CAR s.r.o. • Vodovody a kanalizace 
Hodonín a.s. • Všeobecná zdravotní po-
jišťovna • Zlatnictví Jiřina Procházková • 
Zlatnictví Lenka Motyčková • Žerotín a.s.

-red-

Technologie pro lepší klima
Klimabott od roku 2009 působí v oblasti klimatizací, vzduchotechniky, chlazení, rekuperace a komplexních 

vnitřních systémů staveb. Zavádíme nové procesy a technologie, rozšiřujeme tým, abychom zákazníkům dodávali 
nejkomplexnější služby v jedinečné kvalitě. Jsme spolehlivým partnerem od návrhu přes realizaci až po dlouhodobý 

servis. Každému klientovi nabízíme individuální řešení přesně podle jeho potřeb.
Čím vynikáme?

	 •Individuálním přístupem – projekty na míru.
	 •Odborností – přímá komunikace s technikem.
	 •Nadstandardními zárukami – až 60 měsíců.
	 •Ekologickým postojem – recyklace, úspory energií a podpora zelených aktivit.

Technologie, které dýchají pro budovy
Máme za sebou mnoho úspěšných projektů.

	 •V hodonínské Integrované střední škole: teplovzdušné větrání, chlazení dílen a technologické odsávání.
	 •V Základní škole Dubňany: teplovzdušné větrání a chlazení učeben.
	 •V Nemocnici TGM Hodonín: klimatizace lůžkového traktu s individuální regulací teploty.
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Stavíme pro Hodonínsko už 20 let
Společnost SWIETELSKY stavební působí v Hodoníně již 20 let. Za tu dobu se stala součástí regionu a podílela se na 

řadě projektů, které ovlivňují každodenní život místních obyvatel. Vedle stavební činnosti dlouhodobě podporuje také 
aktivity měst a obcí, škol, kulturních a sportovních spolků, volnočasových aktivit i charitativních organizací. Stranou 

nezůstává ani podpora zdravotnictví.

Naše práce v Jihomoravském kraji ukazuje, že kvalitní stavitelství nestojí jen na technologiích a postupech, ale také na 
znalosti prostředí, ve kterém působíme. Podílíme se na dopravních i pozemních stavbách a při jejich realizaci klademe 
důraz na kvalitu, odpovědný přístup a ohled na okolí. Díky tomu má naše působení v Hodoníně dlouhodobý a pevný 

základ.

SWIETELSKY a Hodonínsko

Společnost SWIETELSKY působí v České republice více než 30 let a je součástí mezinárodní skupiny se silným zázemím 
v Rakousku. Přesto je pro nás vždy rozhodující konkrétní místo, kde pracují naše týmy, kde máme partnery a kde za 

námi zůstává hotová práce. 

Stavby, které mají praktický přínos

Ve stavebnictví se často mluví o objemech materiálu, tunách betonu nebo technických parametrech. Pro obyvatele měst 
a obcí je ale důležité především to, co stavba přinese v běžném životě, jak probíhá její realizace a jak bude sloužit po 

dokončení.

Právě proto je pro nás podstatné, aby naše práce měla jasný přínos, odpovídala požadované kvalitě a byla provedena 
spolehlivě. Opíráme se přitom o zkušený tým zaměstnanců, kteří za jednotlivými projekty stojí a kteří do nich přinášejí 

odbornost, odpovědnost i znalost regionu.

S letošním zahájením plavební sezony se 1. května otevře také nová plavební komora Rohatec/Sudoměřice spolu 
s upraveným tokem Radějovky, kterou společně realizovaly společnosti SWIETELSKY stavební a Metrostav DIZ. Tato 

stavba je pro Hodonínsko důležitá, protože prodlužuje splavnost Baťova kanálu až do Hodonína a otevírá nové možnosti 
pro cestovní ruch, služby i další navazující aktivity. Otevření plavební sezony bude letos spojeno také se slavnostním 

programem přímo u komory, kam srdečně zveme všechny návštěvníky.

Plavební komora Rohatec–Sudoměřice spolu s upraveným tokem Radějovky
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Sportovní akce na sportovištích TEZA Hodonín
Stadion U Červených domků, Sukova 3584/41, Hodonín

KOPANÁ
Mistrovská utkání ve fotbalu MSFL – muži

Sobota 11. 4.  od 15.30 – FK Hodonín – Karviná B
Sobota 25. 4.  od 16.00 – FK Hodonín – Zbrojovka Brno B

Víceúčelová sportovní hala, Lipová alej 4110/23, Hodonín

STOLNÍ TENIS
Semifinále Europe Cup – SKST PLUS Hodonín 

Středa 22. 4. od 18.00 – SKST PLUS Hodonín – ASD Quattro Moli Cagliar

HÁZENÁ
Play out utkání MOL ligy žen

Sobota 18. 4., Neděle 19. 4., Sobota 25. 4. – čas bude upřesněn

AEROBIC
AEROBIC CUP Hodonín 2026 – K.I.S Intesive Hodonín

soutěž v aerobiku skupinových choreografií – neděle 26. 4. od 8.30 
Bližší informace o pronájmech a provozní době naleznete na www.teza-hodonin.cz
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TAXI 
HODONÍN

možnost až 8 míst

OBKLADAČSKÉ
A ZEDNICKÉ PRÁCE

tel.: +420 603 581 670
rada.mates@seznam.cz

Polní 11, 695 01 Hodonín

www.obkladydlazby.mypage.cz

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER, 
OBKLADY, DLAŽBY, KOUPELNY, ZATEPLENÍ FASÁD

Radislav Matoušek

BYTOVÁ JÁDRA 
a KOUPELNY

kompletní rekonstrukce, vč. dodání 
materiálu a vybavení, vodo, topo, 

elektro, odvozu suti a drobné 
stavební a bourací práce

Tel. : 603 892 173
libor.masinda@seznam.cz

www.koupelny-masinda.cz

Libor
Mašinda

OPRAVY ČALOUNĚNÍ
židlí, lavic, křesel

Hraji živou hudbu na oslavách 
narozenin, svateb, rautů atd.

Tel.: 728 405 531

Dodání a montáž
Pozáruční servis 

PVC oken
Opravy sítí a žaluzií
Prodej náhradních 
dílů pro PVC okna

ZDENĚK BALÁŽ 
tel. 722 343 975

z.balaz@seznam.cz

ŽALUZIE, SÍTĚ
SERVIS

Milan Večeřa
tel.: 721 553 341
www.milvestav.cz

ZEDNICTVÍ
Kompl. rekonstrukce 
byt. jader od A do Z.

Stavební práce: zdivo,
omítky, betony, obklady, 

dlažby, zámkové 
beton. dlažby. 

Zateplování fasád 
rodinných domků.

blok placené inzerce

Psí hotel Max s.r.o.
Nová 58
696 21 Josefov
IČ 035 93 347

PSÍ 
HOTEL 
MAX

+420 737 841 528
+420 775 314 895

info@psihotelmax.cz
www.psihotelmax.cz

Firma BERZA s.r.o., jenž se zabývá výrobou ocelových 
konstrukcí a strojírenských výrobků, hledá do trvalého 

pracovního poměru pro provozovnu v Moravské Nové 
Vsi následující profese:

• Svářeče s úřední zkouškou pro metodu 135 
(nebo pro podobné metody)

• Skladník – obsluha VZV pro manipulaci 
s většími ocelovými dílci 

• Zámečníky

Požadujeme: zkušenost, pečlivost, pracovitost,
spolehlivost.

Nabízíme: jistota, perspektivní pracovní místo,
garantovaná hod. mzdu po dobu zkušební lhůty,

fi nanční motivace pro dojíždějící pracovníky,
odpovídající platové hodnocení dle výkonu.

Nástup možný ihned nebo po dohodě. V případě 
Vašeho zájmu a pro bližší informace nás kontaktujte na: 

sekretariat@berzametal.cz
tel. 606 724 606, 605 505 793
www.berzametal.cz

pokládka a renovace podlah
dřevěné pergoly
venkovní terasy

info@podlahyfiart.cz
606 718 930, 702 061 844 

www.podlahyfiart.cz

Podlahy FiArtPodlahy FiArt

MYTÍ OKEN

603 802 598
www.uklidskokan.cz

MOBILNÍ  
PEDIKÚRA

PAVLA JURKOVIČOVÁ

TEL. 607 168 821

BYTOVÝ TEXTIL 
NÁRODNÍ TŘ. 30 

JE PŘESTĚHOVÁN 
DO TEXTILU MIX 
WILSONOVA 5

ŽALUZIE, SÍTĚ
SERVIS OKEN

ZDENĚK BALÁŽ
Tel. 722 343 975

ZEDNICTVÍ
Kompl. rekonstrukce

koupelen, bytových jader
vč. materiálu, vodo, topo, 

elektro, odvozu suti. 
Omítky stěn, montáž 

sádrokartonu.
Pokládka zámkových 

dlažeb. Zateplování fasád 
rodinných domků

Milan Večeřa
tel.: 721 553 341
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Nabídka FURT FIT
Den otevřených dveří ve studiu FurtFit, přijďte si vyzkoušet různé lekce najít si 
tu pravou pro sebe. Adresa: Budova T. J. Sokol, Velkomoravská Hodonín

4. 4. od 9:00 do 11:00 ochutnávka kávy
a možnost přijít nahlédnout do studia i bez cvičení
4x CVIČENÍ ZDARMA
8:15     (50 min) Trénink na strojích Pilates Gravity a PowerPlate s Luckou Procházkovou
9:10   (50 min)  Pilates Reformer s Verčou Homolovou
8:30  (60 min)  Body Balance s Evou Priecel Baďurovou
9:45  (60 min)   Workout s Tiborem Helísekem

18. 4. - 4x CVIČENÍ ZDARMA 
8:15   (50 min)  Trénink na strojích Pilates Gravity a PowerPlate 
9:10  (50 min)  Pilates Reformer s Jitkou Šeďovou
8:15   (60 min)   Ranní jóga s Hankou Kuklišovou
9:30  (60 min)  Ladies Latino s Verčou Nešporovou

SPECIÁLNÍ NABÍDKY FURT FIT
7. - 17. 4. BĚHEM OTEVÍRACÍ DOBY Kúra pro tělo: terapie červeným světlem
20 min za zvýhodněnou cenu 110 Kč (běžná cena 150 Kč)

20. - 30. 4. během otevírací doby - ZATOČ S CELULITIDOU:
Bodyroll za zvýhodněnou cenu 20 min. 70 Kč (běžná cena 100 Kč)

13. 4. / 18:00 / NETRADIČNÍ DUATLON 
Přijď si vyzkoušet jedinečný sportovní formát, který prověří tvou vytrvalost, 
Čeká tě:
• 3 km běh po vyznačené trase
• 20 min jízdy na spinneru dle instrukcí lektora
• 3 km zpět po stejné trase
Místo konání: Spinning Hodonín, Komenského 17
Nutná registrace www.hodoninspinning.cz, počet míst omezen

17. 4. / 17:00 – 18:00 / UKÁZKOVÁ LEKCE JUMPING
Místo konání: Komenského 4015/17a, Hodonín, 
Nutné přihlášení +421 904 673 181

21. 4. / 17:30 / ČARODĚJNICKÝ SPOLEČNÝ VÝBĚH
Trasy pro úplné začátečníky, pokročilé, a dokonce i chodce. 
Akci zakončíme u opékacího místa a opečeme si špekáčky. 
Sraz: Masarykovo náměstí 53/1 

18. 4. / 10:00 / RODINNÉ KONSTELACE 
Terapeutická a seberozvojová metoda a její hlavním cílem je přijetí minulosti 
(těžké osudy), uvolnění bloků a nevědomých překážek v rodinném i osobním 
životě. Místo konání: Jógové studio Za Drahou 1, Hodonín, Terapeut: L. Šupová 

24. 4. PŘEDNÁŠKA O ČOKOLÁDĚ – Petra Dvořáková Pro studenty GOAH - 
přednáška o čokoládě + ochutnávku kvalitní čokolády.

Z A Č Í N Á M E
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 CVIČENÍ ZDARMA 
8:15   (50 min)  Trénink na strojích Pilates Gravity a PowerPlate 
18. 4. - 4x CVIČENÍ ZDARMA x CVIČENÍ ZDARMA x
8:15   (50 min)  Trénink na strojích Pilates Gravity a PowerPlate 
9:10  (50 min)  Pilates Reformer s Jitkou Šeďovou
8:15   (60 min)   Ranní jóga s Hankou Kuklišovou

2. 4. /10:00 – 12:00/  SONS poradenství 
pro zrakově postižené
Odborné poradenství poskytne sociální pracovnice SONS Kyjov
Hana Šrámková. Místo konání: Městská knihovna Hodonín / ProSenior

7. 4. / 17:00 / VÝŽIVA A POHYB DĚTÍ, přednáška od Mgr. Jana Cahy Ph.D.
Význam zdravého pohybového rozvoje a správné výživy v dětském věku. 
Místo konání: Městská knihovna Hodonín, přednáškový sál

7.4. / 8:00 – 15:00 / SVĚTOVÝ DEN ZDRAVÍ 
- akce na klientské hale VZP, Štefánikova 14, Hodonín, .

9. 4. / 17:00 / MALÉ ROSTLINKY, VELKÁ SÍLA ANEB MICROGREENS
Beseda s místním pěstitelem a majitelem Hodonínské pěstírny microgreens 
Petr Janeček. Hostem besedy MUDr. Soňa Jelínková. Místo konání: Městská 
knihovna Hodonín, přednáškový sál

13. 4. / 17:30/ PRŮVODCE EMPATICKOU KOMUNIKACÍ:
Od hádky k porozumění „Proč si někdy nerozumíme, i když mluvíme stejným 
jazykem?“ přednáška s Dášou Kožinovou
Místo konání: Městská knihovna Hodonín, přednáškový sál. 

14. 4. / 17:00 /  JAK NÁM MOHOU POMÁHAT, ALE I ŠKODIT VITAMINY
Přednáší Jarmila Mandžuková. Místo konání: Městská knihovna Hodonín, 
přednáškový sál

15. 4. / 17:30 / LEKCE FELDENKRAISOVY METODY S FYZIOTERAPEUTKOU 
Danou Horáčkovou
Metoda je cestou seberozvoje prostřednictvím pohybu. Pohodlné oblečení, 
karimatky a ručník s sebou, počet míst omezen. Rezervace na: 775 602 331. 
Místo konání: Městská knihovna Hodonín, Národní třída 36, přednáškový sál 

16. 4. / 18:00 / ŽENY A SPORT. Jak sportovat v těhotenství, po porodu, 
v cyklu či menopauze?Jak zůstat co nejdéle fi t?
Povídání s Jitka Bachurková z Rozběháme Hodonín s maminkou Kristínou 
Šamajovou, fyzioterapeutkou Mgr. Veronikou Kučeříkovou a gynekoložkou 
MUDr. Markétou Bílovou. 
Místo konání: WorkzSpace, Národní třída 42, Hodonín

20. 4. / 17:30 / KOŘENY ŽENSKÉ SPIRITUALITY:
Návrat a transformace starověké moudrosti, přednáška s Terezií Dubinovou 

22. 4. / 9:00 – 12:00 / POZNEJ ŽIVOT VE TMĚ - Akce pro ISŠ Hodonín.
5 stanovišť v hlavní budově knihovny – Braillovo písmo, drobné kompen-
zační pomůcky, vodící pes, bílá hůl, aktivity pro nevidomé a slabozraké. 
Ve spolupráci s organizací SONS ČR a spolkem VODICÍ PES, z.s. 

24. 4. / 17:00 / VITAMIN D, KOSTI, SVALY, IMUNITA - MUDr. Pavel Šácha
Význam vitaminu D, rizika jeho nízké hladiny a možnosti včasné prevence. 
Místo konání: Městská knihovna Hodonín, přednáškový sál


